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V uvodnih besedah tega članka, drage
občanke in cenjeni občani, Vam poda-
jam informacijo, da je s 1. avgustom pre-
nehala delovno razmerje ga. Marije
Kramžar zaradi upokojitve. Ob tej prilož-
nosti se ji iskreno zahvaljujem za vse de-
lo in trud, ki ga je opravila od ustanovi-
tve Občine Dobrepolje. Bila je s srcem
in dušo predana delu v občinski upravi,
opravljala številne naloge, tudi ob viken-
dih, ko je bilo potrebno. Dopusta ni ni-
koli v celoti izkoristila, tudi letos je med
dopustom prihajala pomagati in urejati
določene zadeve. Zato še enkrat iskrena
HVALA. Skupaj z občinsko upravo ji že-
limo, da bi v zdravju dolga leta uživala
tretje življenjsko obdobje.

Na razpis za prosto delovno mesto
upravne ali pravne smeri, univerzitetna
izobrazba, se je prijavilo 15 oseb. Samo
dve od njih so izpolnjevale vse razpisne
pogoje. Prosto delovno mesto bo tako
zapolnila pravnica Brlan Helena iz Luč.
Želim ji dobro počutje, optimizem, da
bomo skupaj premagovali vse naloge in
probleme.

Z mesecem septembrom bomo zače-
li bolj upoštevati čas uradnih ur, potreb-
no je preiti na bolj profesionalen način,
tako kot v drugih občinah in drugih in-
stitucijah. Opažam, da nekateri občani
prihajate kadarkoli na občino in motite
delo občinske uprave. Zato Vas ponov-
no opozarjam, da upoštevate uradne ure
občinske uprave. 

Uradne ure občinske uprave:

ponedeljek
od 8.00 do 11.00 in od 12.00 do 14.30
sreda 
od 8.00 do 11.00 in od 12.00 do 17.00
petek 
od 8.00 do 12.00

Občinski inšpektor
četrtek od 8.00 do 9.00

V začetku meseca smo dobili iz mini-
strstva sklep o sofinanciranju 136.000
EUR za vodovod Hočevje. Dela se zač-
nejo v začetku septembra. Vrednost le-

tošnje investicije je 236.000 EUR, v na-
slednjem letu pa je investicija zaključe-
na. Občinska uprava pripravlja Program
komunalnega opremljanja in Odlok o
komunalnem prispevku, ki bo v mese-
cu septembru predstavljen vaščanom
Hočevja, sprejema pa ga občinski svet. 

Projektant za pripravo dokumentaci-
je za gradnjo kanalizacije v Ponikvah si
je ogledal čistilno napravo (ČN) Ponik-
ve in ogledal teren za izvedbo kanaliza-
cije, ki jo moramo drugo leto začeti, da
bo ČN obratovala optimalno. Ogledali
smo si ČN in vakuumsko kanalizacijo v
Dornavi, da je odločitev za vakuumsko
kanalizacijo pozitivna. 

V Strugah oz. v Rapljevem je bilo cca.
2 km zamenjanih vodovodnih cevi. Za-
menjava je bila končana v začetku av-
gusta. Vrednost investicije je 170.000
EUR.

Na portalu je objavljen razpis za Ure-
ditev centra Vidma, Kompolj in Strug.
Gre za dvofazni postopek izbire izvajal-
ca.

Za ureditev brežine igrišča v Strugah
je izbran izvajalec. Zaključek del je
predviden do 1. septembra.

Pri igrišču v Predstrugah se ureja pro-
stor za parkiranje.

V zazidalnem načrtu Predstruge bo v
tem mesecu zgrajen elektro priključek
do novih uporabnikov. Poleg tega bo na-
rejena zakoličba ceste po zazidalnem
načrtu proti igrišču in še en krak, ker na-
meravamo del ceste asfaltirati. Vsekakor
bo problem pri zemljiščih. Upam, da bo-
mo našli skupni jezik in kompromisno
rešili potek cestišča.

Z vzdrževalcem lokalnih in javnih po-
ti smo uredili bankine Predstruge-Zden-
ska vas, Videm- Cesta. Na odseku Videm
- Cesta bodo opravljene meritve cestiš-
ča, ker je potrebno narediti ponikoval-
nico. 

V Zagorici smo asfaltirali 110 m dolg
odsek, prav tako na Vidmu proti Podgo-
rici.

V Zagorici je bila izvedena mulda v
dolžini 70m, potrebno je urediti odvod-
njavanje in obračališče za zimsko služ-
bo v »kozjem repu«. 
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Piše: župan Janez Pavlin

Drage občanke, 
cenjeni občani

Prav tako je potrebno urediti obrača-
lišče za zimsko službo v Podtaboru.

Za ureditev ograje v Podpeški jami in
zaščite vhoda v jamo zbiramo ponudbe
izvajalcev. Pred samo izvedbo pa je po-
trebno dobiti ustrezna dovoljenje na Mi-
nistrstvu za okolje in prostor, saj gre za
varovano območje ter Naturo 2000.
Upam, da bomo ustrezna dovoljenja do-
bili po najkrajši poti.

Slovenske železnice (SŽ) so dobile ze-
leno luč za nadaljevanje obnove posta-
je v Predstrugah in proge v dolžini cca.
1,5 km. Od Predstrug do Velikih Lašč se
ukine 9 prehodov. Edini prehod z zapor-
nicami ostane samo v Nartu nad obrt-
no cono, prišlo bo tudi do rekonstrukci-
je poti v Narte. Tako smo že naročili pro-
jekt za gradnjo nadomestne gozdne ce-
ste, ki jo bomo še letos gradili. Del na-
domestne poti sofinancirajo SŽ.

Lani smo začeli z zamenjavo žarnic
javne razsvetljave, v letošnjem letu pa
bomo ta projekt zaključili. Stroške po-
rabljene električne energije smo zmanj-
šali za polovico. Seveda bo potrebno do-
dati še kakšno luč v posamezni vasi, že-
lje občanov smo v veliki meri uresničili.

❖❖❖

Drage šolarke, dragi šolarji, spoštova-
ni starši in učitelji.

Poletje se počasi poslavlja. Zazvonil
bo šolski zvonec, ki naznanja konec po-
čitnic in začetek pravega šolskega dela,
povezanega s temeljno dejavnostjo -
učenjem.

Želim Vam, drage učenke in učenci,
da bi v šolo prihajali z veseljem, se do-
bro počutiti, pridobili ustrezna znanja,
vzgojne navade in vrednote, ki vam bo-
do koristila pri nadaljnjem šolanju in v
življenju. 

Še posebej slovesen dan je prvi sep-
tember za prvošolčke, ki bodo prvič pre-
stopili šolski prag in sedli v osnovnošol-
ske klopi ter začutili utrip šole. To je pre-
lomnica v njihovem življenju, odpira se
jim nov svet, svet znanja in ustvarjalno-
sti. Želim Vam prijeten, radosten prvi
šolski dan.

Želim si ustvarjalnega sodelovanja z
ravnateljem, učitelji in starši , da bomo
znali prisluhniti predlogom, ki peljejo k
bogatitvi programa vzgoje in izobraže-
vanja. 

Vsem želim prijetno in uspešno delo v
novem šolskem letu. ◆



1. Javni razpis Garancije Sklada za bančne
kredite s subvencijo obrestne mere (P1B). Raz-
pisnik: Slovenski podjetniški sklad. Predmet raz-
pisa: garancije Sklada za bančne kredite s sub-
vencijo obrestne mere, ki jih razpisuje Sklad v so-
delovanju z bankami. Ugodnost kredita je izraže-
na v nižji obrestni meri, ročnosti kredita in mož-
nosti koriščenja moratorija pri vračilu kreditov.
Garancija Sklada predstavlja povečano možnost
pridobitve kredita za tista podjetja, ki nimajo za-
dostnih jamstev za zavarovanje bančnega kredi-
ta ali za podjetja, ki želijo del svojih jamstev spro-
stiti za nov investicijski ciklus. Roki za predložitev
vlog: 10. 9. 2009, 10. 10. 2009, 10. 11. 2009,
10. 12. 2009. Javni razpis bo odprt do 10. 12.
2009 oziroma do porabe sredstev. Podrobnosti
razpisa: http://www.podjetniskisklad.si/ 

2. Javni razpis za ukrep Povečanje gospodar-
ske vrednosti gozdov iz PRP 2007-2013 za leto
2009. Razpisnik: Ministrstvo za kmetijstvo, goz-
darstvo in prehrano. Predmet javnega razpisa:
dodelitev nepovratnih sredstev za naložbe v grad-
njo in rekonstrukcijo gozdnih cest in gozdnih vlak
ter pripravo gozdnih vlak ter za naložbe v nakup
nove mehanizacije in nove opreme za sečnjo in
spravilo lesa. Rok za oddajo vlog: do objave obve-
stila o prenehanju zbiranja vlog, ki bo objavljen
na spletnih straneh MKGP. Podrobnosti razpisa:
http://www.mkgp.gov.si/si/javni_razpisi/ 

3. Javni razpis za sofinanciranje individual-
nih sistemov ogrevanja na lesno biomaso za le-
ti 2009 in 2010. Razpisnik: Ministrstvo za okolje
in prostor. Predmet javnega razpisa: dodelitev ne-
povratnih sredstev po načelu »de minimis« za so-
financiranje projektov vgradnje kotlovskih naprav
na lesno. Finančne spodbude so namenjene za
naložbe v vgradnjo novih KNLB. Do spodbud so
upravičeni tudi investitorji, ki širijo kapacitete v
obstoječi kotlovnici na lesno biomaso ali zame-
njujejo obstoječi kotel na fosilni energetski vir.
Rok za oddajo vlog: 3. 9. 2009, do 15. ure, oziro-
ma vsak prvi delovni četrtek v mesecu, v dvome-
sečnih razmikih. Razpis je odprt do porabe sred-
stev oziroma najkasneje do 31. 5. 2010. Podrob-
nosti razpisa: http://www.mop.gov.si/si/jav-
ne_objave/javni_razpisi/ 

4. Javni razpis za sofinanciranje daljinskega
ogrevanja na lesno biomaso za leta 2009,
2010 in 2011. Razpisnik: Ministrstvo za okolje in
prostor. Predmet javnega razpisa: dodelitev ne-
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Podjetniške in druge informacije
Pripravil Razvojni center Kočevje Ribnica
d.o.o., na osnovi spletne dokumentacije Moj
spletni priročnik, ki jo pripravlja: Informacij-
sko Raziskovalni Center Celje. Za natančne
podatke si oglejte celotne razpise v uradnih li-
stih ali na spletnih straneh www.japti.si.
Vse, ki bi želeli na svoj elektronski naslov pre-
jemati tedensko sveže informacije o podjet-
niških razpisih, sejmih, novostih iz poslovne-
ga sveta, ponudbe — povpraševanje po izdel-
kih in storitvah vabimo, da pokličete na št.
8950-610, 8369-753, 041/436-233 ali piše-
te na e-naslov pokolpje@siol.net. Posredova-
nje informacij po e-pošti je brezplačno.

Državne štipendije
Kandidat uveljavlja državno štipendijo pri centru za socialno delo, ki je
krajevno pristojen glede na kandidatovo stalno prebivališče. Če kandi-
dat nima stalnega prebivališča v Republiki Sloveniji, se državna štipendi-
ja uveljavlja pri centru, ki je krajevno pristojen glede na kandidatovo
začasno prebivališče. Če kandidat nima ne stalnega ne začasnega pre-
bivališča v Republiki Sloveniji, je krajevno pristojen center, kjer je nastal
povod za postopek. Vlogo je možno oddati osebno na centru za social-
no delo v času uradnih ur oziroma priporočeno po pošti. Vloga se šteje
za popolno, če je oddana na zahtevanem obrazcu in vsebuje vse zahte-
vane priloge in podatke. V primeru nepopolnih vlog bodo kandidati poz-
vani, da v določenem roku od prejema zahteve za dopolnitev vloge
dopolnijo. Nepopolne vloge, ki jih kandidati ne bodo dopolnili v skladu
z zahtevo za dopolnitev, bodo zavržene. O pritožbi zoper odločbe cen-
trov za socialno delo odloča Ministrstvo za delo, družino in socialne
zadeve.

ROK ZA ODDAJO VLOG

Za kandidate, ki prvič uveljavljajo državno štipendijo, rok ni omejen.
Za kandidate, ki so v preteklem šolskem oziroma študijskem letu
(2008/2009) že prejemali državno štipendije, je rok za oddajo vloge za
nadaljnje prejemanje štipendije 16. september za dijake in 14. oktober
za študente.

povratnih sredstev za sofinanciranje projektov
daljinskega ogrevanja na lesno biomaso (v nada-
ljevanju: DOLB). Finančne spodbude so namenje-
ne za naložbe v nove sisteme DOLB in mikro si-
steme DOLB. Do spodbud so upravičeni tudi inve-
stitorji, ki širijo obstoječ daljinski sistem ali gradi-
jo novo kotlovnico s kotli na lesno biomaso kot vir
za obstoječe daljinsko omrežje. Prijavitelj lahko
kandidira za sofinanciranje dela celotne investici-
je (eno ali več faz širitve daljinskega omrežja, ki
predstavljajo ekonomsko nedeljivo celoto aktiv-
nosti, izpolnjujejo natančno določeno (tehnično-
tehnološko) funkcijo in imajo jasno opredeljene
cilje, v naprej določeno trajanje ter določen zače-
tek in konec). Vloge za prvo odpiranje morajo ne
glede na način dostave (osebno ali po pošti) do
vložišča MOP prispeti do 4. 6. 2009 do 15. ure,
sicer bodo odprte ob naslednjem odpiranju vlog
ali vrnjene prijavitelju, kolikor naslednjega odpi-
ranja ne bo zaradi porabe sredstev na predhod-
nem odpiranju. Rok za oddajo vlog: 3. 9. 2009,
do 15. ure, oziroma vsak drugi delovni četrtek v
mesecu, v dvomesečnih razmikih. Razpis je od-
prt do porabe sredstev oziroma najkasneje do
31. 1. 2011. Podrobnosti razpisa: 

http://www.mop.gov.si/si/javne_objave/jav-
ni_razpisi/ 

5. Javni razpis za ukrep 111 - Usposabljanje
za delo v kmetijstvu in gozdarstvu. Razpisnik:
Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehra-
no. Predmet razpisa: dodelitev nepovratnih sred-
stev. Cilj ukrepa je podpora izobraževanju za dvig
ravni usposobljenosti za delo v kmetijstvu in goz-
darstvu ter prispevati k izboljšanju izobrazbene
strukture in s tem k dvigu produktivnosti dela v
kmetijstvu in gozdarstvu. Podpira se usposablja-
nje po programih oziroma delih programov, ki so
prilagojeni potrebam upravičencem, ki delajo na
področju kmetijstva, gozdarstva ali prehrane ter
omogočajo pridobitev izobrazbe. Rok za oddajo
vlog: razpis bo odprt do objave o zaprtju javnega
razpisa na spletnih straneh MKGP. Podrobnosti
razpisa: http://www.mkgp.gov.si/si/javni_razpi-
si/ 

6. Javni razpis »Znanje uresničuje sanje«.
Razpisnik: Zavod Republike Slovenije za zaposlo-
vanje. Predmet razpisa: povečanje zaposljivosti z
dvigom izobrazbenega nivoja, usposobljenosti in
temeljnih veščin (ključnih kompetenc) za zapo-
slene, prednostno za ciljne skupine zaposlenih,
ki jim grozi izguba zaposlitve. Cilji javnega razpi-
sa so: spodbujanje razvoja človeških virov v pod-
jetjih, zviševanje izobrazbene strukture in uspo-
sobljenosti zaposlenih z namenom ohranjanja
zaposlitev in preprečevanja prehoda neustrezno
usposobljenih ali presežnih delavcev v odprto
brezposelnost, izboljšati prilagodljivost zaposle-
nih, povečanje zaposlitvenih možnosti zaposle-
nih. Roki za predložitev vlog za posamezno leto:
za leto 2010 namenjena sredstva 11. 9. 2009,
11. 12. 2009, 12. 3. 2010, 11. 6. 2010. Za leto
2011 namenjena sredstva 27. 8. 2010. Vsi roki
so do 12. ure. Roki so razpisani za posamezno le-
to do porabe sredstev. Podrobnosti razpisa:
http://www.ess.gov.si/slo/Dejavnost/JavniRaz-
pisi/JavniRazpisi.htm 

7. Javni razpis za sofinanciranje projektov s
programskega področja LIFE+ 09. Razpisnik:
Ministrstvo za okolje in prostor. Predmet razpisa:
sofinanciranje projektov s programskega področ-
ja »LIFE+ 09«. Ministrstvo za okolje in prostor bo
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sofinanciralo le projekte, ki jih bo potrdila Evrop-
ska komisija in zanje s projektnim prijaviteljem
sklenila tudi pogodbo. Ministrstvo bo financiralo
le tiste akcije posameznega projekta, ki se bodo
odvijale na ozemlju RS in ki jih bodo izvajali izva-
jalci s sedežem v RS. Rok za oddajo vlog: 15. 9.
2009. Podrobnosti razpisa: http://
www.mop.gov.si/ si/javne_objave/ javni_razpisi/ 

8. Javni razpis za pridobitev sredstev Evrop-
skega sklada za regionalni razvoj - ESRR - Dvig
konkurenčnosti turističnega gospodarstva - Tu-
ristična infrastruktura 2009. Razpisnik: Mini-
strstvo za gospodarstvo. Predmet razpisa: A: sofi-
nanciranje izvedbe večjih operacij nad
2.500.000 EUR upravičenih stroškov (brez DDV)
na področju turistične infrastrukture, ki bodo
vzpodbudile razvoj turistične destinacije, in sicer:
nastanitvene zmogljivosti 3* ali več; bazeni,
bazenski kompleksi in wellness centri, vsi kot del
dodatne ponudbe v okviru že obstoječih hotelov
ter hotelskih in apartmajskih naselij prijavitelja;
izgradnja in prenova žičniških naprav in naprav
za umetno zasneževanje; B: sofinanciranje izved-
be manjših operacij nastanitvenih zmogljivosti
nad 500.000 EUR upravičenih stroškov (brez
DDV) in manj kot 2.500.000 EUR upravičenih
stroškov (brez DDV), ki bodo vzpodbudile razvoj
turistične destinacije, in sicer: hoteli, moteli, pen-
zioni, apartmajska naselja, ki bodo po obstoječi
kategorizaciji nastanitvenih objektov dosegali
najmanj 3* ali več. Minimalno zahtevano število
novih postelj v okviru posamezne operacije je 20
ležišč (upoštevajo se stalna ležišča, brez pomož-
nih). V primeru obnove ali širitve mora biti temu
primerno tudi povečanje števila sob. Rok za od-
dajo vlog: najkasneje do 12. ure dne 31.8.2009.
Podrobnosti razpisa: http://www.mg.gov.si/
si/javna_narocila_razpisi_povabila_pozivi/ 

9. Javni razpis za dodeljevanje sredstev iz na-
slova ukrepa Posodabljanje kmetijskih gospo-
darstev za naložbe mladih prevzemnikov kme-
tij. Razpisnik: Ministrstvo za kmetijstvo, gozdars-
tvo in prehrano. Predmet razpisa: dodelitev nepo-
vratnih sredstev, za naložbe mladih prevzemni-
kov kmetij. Rok: od naslednjega dneva po objavi
javnega razpisa v Uradnem listu RS do zaprtja
javnega razpisa, ki se objavi na spletnih straneh
MKGP. Zaprtje javnega razpisa stopi v veljavo z
0,00. uro naslednjega dne po objavi na spletnih
straneh MKGP. Več: www.uradni-list.si/_pdf/
2009/Ra/r2009051.pdf

10. Javni razpis za ukrep Finančna pomoč za
nadomestilo škode zaradi požara ali strele na
kmetijskem gospodarstvu. Razpisnik: Ministrs-
tvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. Pred-
met razpisa: dodelitev nepovratnih sredstev za
blažitev poslabšanja ekonomskega položaja
kmetijskih gospodarstev zaradi nepredvidljivega
škodnega dogodka na kmetijskem gospodarstvu,
ko povračilo škode ni urejeno z drugimi predpisi.
Gre za škodo na kmetijskih objektih, nastalo za-
radi požara ali strele. Rok: od naslednjega dne po
objavi javnega razpisa v Uradnem listu RS, od 8.
ure dalje. Vloge za javni razpis se lahko pošiljajo
do objave obvestila o prenehanju zbiranja vlog, ki
se objavi na spletni strani ARSKTRP. Več:
w w w . u r a d n i - l i s t . s i / _ p d f / 2 0 0 9 / R a /
r2009051.pdf

11. Javni razpis za sofinanciranje spodbud
delodajalcem za izvajanje praktičnega uspo-

Vabilo k prostovoljstvu
Na centru za socialno delo Grosuplje v sodelovanju s Fakulteto za socialno delo in
Pedagoško fakulteto iz Ljubljane izvajamo preventivne socialne programe namen-
jene otrokom in mladostnikom s področja občin Grosuplje, Ivančna Gorica in
Dobrepolje.

Tudi letos vas vabimo, da se nam pridružite pri izvajanju prostovoljnega dela na
področju preventivnih programov za romske otroke, otroke iz socialno
ogroženih okolij ter pri učni pomoči za otroke in mladostnike. 

Prostovoljno delo se izvaja v obliki ustvarjalnih delavnic, srečanj, učne pomoči ter
drugih prireditev in srečanj. Prostovoljke in prostovoljci aktivno sodelujejo pri orga-
nizaciji in izvedbi naštetih dejavnosti. Mesečno se dobivamo na sestankih, kjer se
pogovorimo o rezultatih sodelovanja in nadaljnjem poteku izvedbe programov.
Prostovoljkam in prostovoljcem nudimo strokovno pomoč, vključitev v
izobraževalne delavnice in usposabljanja. Za vključitev v program pokličite: 01/
781 80 50 ali 01/ 781 80 64 ali nam pišite na e-mail: brane.skerjanc@gov.si

Brane Škerjanc (CSD Grosuplje)

sabljanja z delom po izobraževalnih programih
za pridobitev izobrazbe v šolskem oziroma štu-
dijskem letu 2008/2009. Razpisnik: Javni sklad
RS za razvoj kadrov in štipendije. Predmet razpi-
sa: Namen razpisa je spodbujanje vključevanja
delodajalcev v izvajanje praktičnega usposablja-
nja z delom po izobraževalnih programih za prido-
bitev izobrazbe v šolskem oziroma študijskem le-
tu 2008/2009. Cilj razpisa je sofinanciranje iz-
vedbe praktičnega usposabljanja z delom na us-
trezno opremljenih učnih mestih za vajence in di-
jake, ki imajo sklenjene individualne ali kolektiv-
ne učne pogodbe o praktičnem usposabljanju z
delom ter študente višjih strokovnih šol, ki imajo
sklenjene pogodbe o praktičnem izobraževanju.
Rok: 17. 7. 2009. Vlagatelje prosijo, da poleg vlo-
ge oddane po pošti ali osebno v vložišču naročni-
ka, vlogo oddajo tudi v obliki elektronske prijave
na spletne strani ISARR (https://eprija-
va.svlr.gov.si/), kjer je razpis označen s krajšim
imenom »PUD 2008/9«. Za tehnično podporo
elektronski prijavi je na telefonski številki Centra
za podporo uporabnikom sistema ISARR, Tel:
01/300-98-15 vsak delovnik med 8. in 16. uro
zagotovljena strokovna pomoč. Več: www.uradni-
list.si/_pdf/2009/Ra/r2009051.pdf

12. Javni razpis »mladi raziskovalci iz gospo-
darstva - Generacija 2009« v okviru: Operativ-
nega programa razvoja človeških virov za ob-
dobje 2007-2013. 1. Razvojna prioriteta: Spod-
bujanje podjetništva in prilagodljivosti. Pred-
nostna usmeritev 1.1.: Strokovnjaki in razisko-
valci za konkurenčnost podjetij. Razpisnik: Jav-
na agencija za tehnološki razvoj Republike Slove-
nije. Predmet razpisa: sofinanciranje stroškov,
povezanih z raziskovalnim delom mladih razisko-
valcev in raziskovalk (v nadaljevanju je moška
slovnična oblika uporabljena kot nevtralna za
moške in ženske) iz gospodarstva do pridobitve
naslova doktor znanosti. Rok: 11.9.2009 do 12.
ure. Več: www.uradni-list.si/_pdf/2009/
Ra/r2009057.pdf

13. Javni razpis za neposredno sofinancira-
nje kadrovskih štipendij delodajalcem za šol-

sko/študijsko leto 2009/2010. Razpisnik: Jav-
ni sklad Republike Slovenije za razvoj kadrov in
štipendije. Predmet razpisa: neposredno sofinan-
ciranje kadrovskih štipendij, ki jih bodo delodajal-
ci (v nadaljevanju: štipenditorji) izplačevali od
vključno šolskega/študijskega leta 2009/2010
do zaključka izobraževanja po javno veljavnih izo-
braževalnih programih poklicnega in srednješol-
skega izobraževanja, študijskih programih višje-
ga izobraževanja, dodiplomskih in podiplomskih
študijskih programih (v nadaljevanju: javno ve-
ljavni izobraževalni programi), ne glede na to,
kdaj je bila pogodba o štipendiranju za trenutno
stopnjo izobraževanja sklenjena. Rok: določen
kot odprti rok prijave in prične teči na dan objave
javnega razpisa v Uradnem listu RS in traja do
vključno 30. aprila 2010 oziroma do porabe sred-
stev. Več: www.uradni-list.si/_pdf/2009/
Ra/r2009057.pdf

14. II. javni razpis za ukrep 125 - Izboljšanje
in razvoj infrastrukture, povezane z razvojem in
prilagoditvijo kmetijstva, podukrep št. 2: iz-
gradnja velikih namakalnih sistemov in tehno-
loške posodobitve hidromelioracijskih siste-
mov. Razpisnik: Ministrstvo za kmetijstvo, goz-
darstvo in prehrano. Predmet razpisa: dodelitev
nepovratnih sredstev v okviru podukrepa št. 2 »iz-
gradnja velikih namakalnih sistemov in tehnološ-
ke posodobitve hidromelioracijskih sistemov«, ki
je po 36. členu uredbe del ukrepa »Izboljšanje in
razvoj infrastrukture, povezane z razvojem in pri-
lagoditvijo kmetijstva«. Nepovratna sredstva bo-
do prispevala k splošnemu izboljšanju konku-
renčnosti kmetijskega sektorja oziroma k izbolj-
šanju ureditve funkcionalne infrastrukture, racio-
nalnejše porabe vode in bolj kontroliranega vno-
sa hranil. Podpirajo se aktivnosti izgradnje in do-
graditve velikih namakalnih sistemov in tehnološ-
ke posodobitve hidromelioracijskih sistemov
skladno s predpisom, ki ureja kmetijska zemljiš-
ča. Rok: od naslednjega dneva po objavi javnega
razpisa v Uradnem listu RS do zaprtja javnega
razpisa, ki se objavi na spletnih straneh MKGP.
Več: www.uradni-list.si/ _pdf/ 2009/ Ra/
r2009060.pdf
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Oddelek za kmetijsko svetovanje
Videm 36, 1312 Videm Dobrepolje

franc.omahen@lj.kgzs.si

Priprava koruzne silaže
O spravilu in pripravi koruzne silaže je
bilo že veliko povedanega in napisanega.
Večina rejcev in pridelovalcev koruze po-
stopke pri siliranju koruze že dobro ob-
vlada. Kmetje so si v vseh teh letih pri-
dobili predvsem dovolj izkušenj pri izbo-
ru najboljših hibridov in najprimernejših
zrelostnih razredov koruze za svoje povr-
šine. V veliko pomoč pa so jim s svojim
znanjem in izkušnjami tudi semenarske
hiše in druge strokovne službe. 

S spravilom in pripravo koruzne sila-
že pridelovalci nimajo večjih težav v pov-
prečnih letih, predvsem takrat ko pridel-
kov ne ogrozijo katere od vremenske ne-
prilik. 

Na kmetijsko svetovalni službi smo
poskušali odgovoriti na nekaj aktualnih
vprašanj. Odgovore smo pripravili na
podlagi lastnega znanja in praktičnih iz-
kušenj na terenu, s pomočjo strokovnja-
kov in literature. 

Pri kakšni zrelosti in sušini je koruza
najprimernejša za siliranje?

Najprimernejši čas za siliranje koruze
je v začetku voščene zrelosti. To zrelost
najlažje določimo, ko prelomimo koruz-
ni storž na polovico in določimo položaj
mlečne črte na zrnju. Če je mlečna črta
na dobri polovici zrnja, takrat je sušina
storža in rastline primerna in takrat do-
sežemo priporočeno skupno sušino ma-
se med 33 in 35 %. Taka koruzna silaža
ima največjo hranilno vrednostjo in lah-
ko računamo z najmanjšimi izgubami pri
siliranju. 

Zgodi se, da zamudimo ta najbolj op-
timalni čas spravila in moramo pripravi-
ti silažo iz presuhe koruzne mase. V ta-
kem primeru moramo napraviti krajšo
rez rastlin in paziti, da bo zrnje dovolj
zdrobljeno. Potem moramo posvetiti več-
jo pozornost tudi polnjenju, tlačenju in
zapiranju silosov. Pomagamo si lahko tu-
di tako, da silažni kup prekrijemo s plast-
jo krme, ki se da dobro tlači. Dobro zbi-
ta vrhnja plast prepreči vdor zraka v ko-
ruzno silažo in jo ščiti pred vdorom zra-
ka tudi po odpiranju silosa. V primeru
presuhe silaže je smiselna tudi uporaba

Vabilo na ekskurzijo na Kmetijsko
živilski sejem v Gornji Radgoni in
ogled Svetovnega prvenstva v ora-
nju v Moravskih Toplicah

Tudi letos kmetijsko svetovalna služba Do-
brepolje v sodelovanju z občino organizira
strokovno ekskurzijo na kmetijski sejem v
Gornji Radgoni.

Ekskurzija bo potekala v petek, 4. septem-
bra 2009. Letos sejemska prireditev sov-
pada s 56. Svetovnim prvenstvo v oranju,
zato bomo združili ogled obeh dogodkov.

V programu Svetovnega prvenstva v oranju
je 4. septembra oranje strnišča, 5. septem-
bra oranje ledine. Mi si bomo ogledali delo
svetovnih mojstrov v oranju na strnišču.
Na koncu programa sledi večerja na turi-
stični kmetiji.

Lastna udeležba bo cca. 20 EUR in še ni
končno določena, ker je program še v pri-
pravi     (možna sprememba). Čas odhoda
iz Strug ob 6.30 iz Kompolj ob 6.45, iz Vid-
ma izpred avtobusne postaje ob 7.00.
Prijave sprejemam na KSS Dobrepolje na
telefon 7867 150. 

Franci Omahen

silirnih dodatkov za preprečevanja nak-
nadnega kvarjenja in segrevanja silaže. 

Kakšna zrelost in sušina koruze je pri-
merna za siliranje glede na velikost dnev-
nega odvzema silaže? Izkušnje na terenu
so pokazale, da na kmetijah, kjer imajo
več živali, imajo dovolj velik dnevni od-
vzem silaže, težko mehanizacijo za silira-
nje in tudi več izkušenj s siliranjem, lah-
ko silirajo bolj suho krmo. Kmetje, ki pa
imajo manj živali in imajo manjši dnev-
ni odvzem silaže ter imajo dovolj izku-
šenj s siliranjem, pa krmo z manj suši-
ne.

Zakaj se silaža pri odvzemu segreva,
kljub temu, da so pri siliranju in odvze-
mu upoštevali vsa priporočila? 

Običajno se to dogaja pri zelo dobrih
koruznih silažah, ki vsebujejo veliko slad-
korjev, malo ocetne in malo maslene ki-
sline. Če je v koruzni silaži veliko slad-
korjev, se lahko razmnožijo nekatere vr-
ste kvasovk tudi brez prisotnosti kisika.
Te sladkorje fermentirajo v etanol, pride
do tako imenovanega alkoholnega vre-
nja. Delovanje kvasovk pa ne povzroča
gretje silaže in izgub energije v času ko je
silos zaprt. Izgube in segrevanja silaže se
začne, ko silos odpremo, takrat se kva-
sovke močno namnožijo in začnejo slad-
korje in mlečno kislino pretvarjati v vo-
do in ogljikov dioksid. Po navedbah ne-
katerih strokovnjakov so te izgube zelo
velike, tudi več kot 2 % dnevno.

Zakaj se nekaj dni po zapiranju silosa
(predvsem koritastih) prične napihovati
folija na silosu? 

To je znak, da ste silos res dobro in
brez zračno zaprli. Prve dni vrenja nasta-
ne veliko plinov, predvsem ogljikovega
dioksida. In če je silos dobro zaprt, ti pli-
ni ne morejo prodreti na prosto in zato
napihnejo folijo. Če ste upoštevali tudi
druga priporočila za spravilo, lahko pri
tako zaprtem silosu pričakujete silažo
brez večjih izgub. 

Predvsem dajte poudarek na pripravi
silokombanja, da bo rez dobra. Pri silaži
morajo biti vsa zrnja koruze nepoškodo-
vana. Tako bo silaža dobro obstojna in
hranilne snovi iz zrnja bodo živali lahko
izkoristile.

Silažo je potrebno tlačiti od samega
začetka, ko jo pričnete dovažati v silos.
Tlačenje naj poteka ves čas siliranja po
vsakem dovozu silaže, tako iztiskamo
zrak iz mase in preprečujemo kasnejše
gretje silaže. Pred pokrivanjem silosa ma-
so temeljito potlačimo. Pomembno je, da
se silos kar najhitreje zrakotesno zapre,
da preprečimo stik silaže z zrakom in s
tem razvoj kvasov in plesni. 

Za pokrivanje koritastih silosov pona-
vadi uporabljamo 0,15 mm debelo UV
stabilizirano polietilensko folijo. Ta pa je
sorazmerno groba in se ne prilega najbo-
lje krmi in ob poškodbi se zrak pod njo
sorazmerno lahko šeri. Zato se priporo-
ča uporabo podfolije; to je tanka 0,04 mm
debela folija, ki se bolje prilagodi krmi.
Nato pokrijemo z debelejšo folijo, ki pre-
prečuje poškodbo podfolije; to folijo lah-
ko uporabimo večkrat. 

Vsa stična mesta, kjer bi lahko prodrl
zrak - to je ob stenah, na koncu in začet-
ku silosa - obtežimo s peskom ali poseb-
nimi vrečami, napolnjenimi s pekom. 

Folijo na silosu je potrebno zaščititi
pred poškodbami od ptičev, mačk in
psov, za kar je primerna posebna mreža,
ki se dobi za ta namen. Lahko pa nane-
semo plast sveže trave po površini silo-
sa, ki bo zaščitila in bo obtežila folijo. ◆
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Velika večina nevladnih organizacij nima
lastne spletne strani, ki predstavlja hitro
in poceni komunikacijo z uporabniki sto-
ritev. Z namenom povečanja prepoznav-
nosti nevladnega sektorja in večje pro-
mocije nevladnih organizacij, v okviru
projekta Regionalno stičišče NVO Srca
Slovenije v letih 2009 in 2010, NVO Osred-
njeslovenske regije omogočamo vzposta-
vitev brezplačnih spletnih strani.

Zakaj imeti spletno stran?
Ker jo danes preprosto morate imeti, saj
vam prinaša številne prednosti. Z inter-
netno predstavitvijo 24 ur na dan, vse dni
v letu, velikemu številu uporabnikov in-
terneta nudite predstavitev vaše organi-
zacije ter lažjo, hitrejšo in cenejšo komu-
nikacijo s člani. S pomočjo spletne strani
tako obiskovalci lahko enostavno prido-
bijo informacije o vaši organizaciji, vi pa
jo lahko enostavno posodobite in urejate
brez dodatnih stroškov. Predstavite lahko

poljubno količino podatkov, ki je doseg-
ljiva velikemu številu uporabnikov, kar
vam omogoča najcenejši način promoci-
je in predstavitve vaše organizacije. 

Kako do brezplačne spletne strani? 
Če bi tudi vi radi imeli spletno stran za
svoje društvo, zavod ali ustanovo nam to
čimprej sporočite, saj je število brezplač-
nih spletnih strani, ki jih bomo vzposta-
vili, omejeno. Poslali vam bomo navodi-
la, vi pa pripravite vsebino in slike, ki jih
želite objaviti na svoji spletni strani. V or-
ganizaciji določite osebo, ki se bo udele-
žila usposabljanja za administratorja
spletne strani in tako tudi v nadaljevanju
skrbela za ažurnost podatkov. Prve splet-
ne strani NVO so že zaživele julija in si jih
lahko ogledate na spletni strani stičišča
www.srce-me-povezuje.si.

Za več informacij smo dosegljivij na 
info@srce-me-povezuje.si ali 040 365-850.

Regionalno stičišče NVO delno financira Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa
razvoja človeških virov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete: Institucionalna in administrativna usposobljenost; prednostne usmeritve:
Spodbujanje razvoja nevladnih organizacij, civilnega in socialnega dialoga.

Udeležite se predstavitve progra-
ma Evropa za državljane in Mladi
v akciji, kjer vam bomo predstavili
že izvedene projekte. Na delavni-
ci na temo organizacije kvalitet-
nih mednarodnih projektov pa
boste spoznali, kako pridobiti
sredstva za mednarodne projek-
te. 
Regijska predstavitev bo v petek,
4.9.2009 od 10. do 15. ure v Cen-
tru Ig, Banija 4. Namenjena je
društvom, zavodom, ustanovam,
občinam in ostali zainteresirani
javnosti iz Osrednjeslovenske
regije. 
Brezplačno predstavitev z
delavnico organizira Movit NA
Mladina skupaj z Regionalnim
stičiščem NVO Srca Slovenije in
Občino Ig. Prijave na info@ezd.si
ali info@srce-me-povezuje.si.
Vljudno vabljeni!

Na Javnem razpisu Ministrstva za javno upravo za sofinan-
ciranje projektov horizontalnih mrežnih nevladnih organi-
zacij in regionalnih stičišč nevladnih organizacij je Društvo
za razvoj in varovanje GEOSS-a uspel s prijavo projekta SRCE
ME POVEZUJE - stičišče NVO »Srca Slovenije«.

V Osrednjeslovenski regiji deluje veliko število društev, nepro-
fitnih zavodov in drugih nevladnih organizacij in številne ob-
čanke in občani namenijo ogromno svojega časa za delova-
nje v njih. Vsi pa se srečujejo s podobnimi težavami pri vode-
nju društev, ker si zaradi skromnih sredstev, ki jih uspejo pri-
dobiti, ne morejo privoščiti strokovnih storitev, s pomočjo ka-

terih bi se brez skrbi za pravilnost poslovanja, več časa lahko
namenili vsebini dela oz. dejavnostim društev. 

Poslanstvo regijskih stičišč je krepitev tako nosilca stičišča kot
nevladnih organizacij, katerim zagotavlja podporo, kot so:
pravna pomoč, računovodske storitve, pomoč pri komunika-
ciji projektov, pomoč pri kandidiranju na razpisih, izdelava
spletnih strani idr. Društvo Geoss kot regijsko stičišče nevlad-
nih organizacij bo tehnično pomoč izvajal v dobrobit drugih
NVO na območju Osrednjeslovenske regije. Več informacij na:
www.srce-me-povezuje.si, info@srce-me-povezuje.si ali
059/927-619.

SRCE ME POVEZUJE —
stičišče NVO 
»Srca Slovenije«

Brezplačne spletne strani za NVO Vas zanima, kako do EU
sredstev?
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večjih nalivih pritekla do zadnjega jezu
tik pred požiralnikom. 

Ribiči smo že več let opazovali doga-
janje in si želeli, da bi se povrnilo staro
stanje. Na državo, ki upravlja z vodami,
nismo mogli računati, ker vemo, da re-
šuje samo, če obstoja nevarnost poplav.
Za revitalizacijo najbrž ne bi bilo nikoli
sredstev. Ribiči pa tudi nimamo sredstev
za tako obsežna dela.

Kaj se dogaja z Rašico, so opazili tu-
di številni okoliški prebivalci. Tudi njih
moti, da živijo ob hudourniškem poto-
ku. Želijo si Rašice take, kot je bila. Iz
medsebojnih pogovorov, ki so pogosto
potekali, je nastala pobuda, da sami po-
skušamo popraviti, kar se popraviti da.

Tako smo stopili skupaj in pričeli z

deli in denarjem, ki so ga nekateri pris-
pevali iz svojega žepa.

Odziv krajanov je bil neverjeten. Z ve-
liko volje in entuzijazma so prijeli za de-
lo, ker so se zavedli, da urejajo lastno
okolje. V naših prizadevanjih so nas pod-
prli tudi lastniki obvodnih parcel in oba
lastnika jezov. Župan občine Videm-Do-
brepolje je lastnoročno priskočil na po-
moč. Do sedaj smo v celoti obnovili en
jez in tri pragove ter zamašili nekaj po-
žiralnikov v strugi. Večje požiralnike smo
obdali z železobetonskimi ogradami, ta-
ko da se večja voda lahko preliva v po-
žiralnik. 

V letošnjem letu nameravamo izgra-

Dogodki

France Korošec

Mlinarji in žagarji so znali izkoristiti nje-
no moč za potrebe okoliških prebivalcev.
Oni so bili tisti, ki so skrbeli, da je kar
največ vode prišlo na vodna kolesa. Za-
to so sproti in temeljito mašili številne
požiralnike, ki so v strugi in tik ob njej.
Številni jezovi so zadrževali vodo, da je

bila vsem na razpolago. Tak potok je bil
poln življenja in tudi rib je bilo veliko.

Gospodarski razvoj je prinesel elektri-
ko in vodo v vsako hišo. Mlini in žage
niso vzdržali konkurence in so zato opu-
stili dejavnost. Prenehali so tudi z vzdr-
ževanjem struge. Narava je vzela nazaj
tisto, kar si je človek izboril. Voda je če-
dalje pogosteje presihala in samo ob

Raš’ca spet živa in polna vode
Še pred nekaj desetletji je bil potok Rašica vir življenja v tem okolju. Čista voda v strugi je služila za vse potrebe prebivalstva.
Bila je za pitje, pranje, napajanje živine, kopanje otrok in tudi za pogon žag in mlinov. Ravno zaradi vode so se ljudje ob stru-
gi tudi naselili.

Gradnja jezu v Ponikvah pri mostu

Župan Janez Pavlin, Debeljak Marjan - operativni
vodja gradb

Betonaža jezu v Ponikvah
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PODGORSKO
RAJANJE

KOČA pri Koritu v Podgori 

13. 9. 2009
Dan odprtih vrat konjeninške sekcije TD Podgora in

ustvarjalne delavnice za otroke

od 12. ure dalje
PRAVLJIČNA DELAVNICA s knjižničarko Jasmino
»APTY TOYS« GRAD IZ PENE in delavnica s peno

HIŠA ABECEDNICA z Ano 
IZDELOVANJE LUTK, rokica-nogica z Moniko, 

Dašo in Lucijo
IZDELOVANJE LUTK, kuhalnica-igralnica s Sašo, 

Karmen in Silvo
IZDELOVANJE HIŠK – pravljičnega mesta s Špelo,

Moniko in Barbaro
KALIGRAFIJA z Janjo

SKAKALNI GRAD 
DOBREPOLJSKI SKAVTI 

PRIKAZ BORILNIH VEŠČIN

od 14. ure dalje
Predstavitev različnih konjskih pasem 

in konjske opreme 
Možnost jahanja konjev z lastniki konjev

Vožnja s konjsko vprego
Obisk policijske konjenice

Za dobro razpoloženje, hrano, pijačo in glasbo 
bo poskrbljeno!

Prisrčno vabljeni na podgorsko rajanje.

TD PODGORA

diti še nekaj pragov za zadrževanje vode in brv do mostu,
da bodo krajani, gobarji, polharji in ostali obiskovalci lah-
ko prehajali na drugo stran. Upamo, da nam vreme ne bo
preveč nagajalo. Če nam bo vse to uspelo, potem bo us-
pel tudi piknik, na katerem bo prilika še za kakšen dogo-
vor.  

V imenu krajanov Ponikev in Ribiške družine Ribnica,
France Korošec

Zadrževalnik vode za zavodom Prizma

Zadrževalnik - sanacija s filcom, peskom in kamnom

Saniran požiralnik
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Zahvaljujem se vsem udeležencem predstavitve
moje knjige "Mihelina", ki je bila v petek, 31. julija
v modri dvorani Jakličevega doma na Vidmu. Poseb-
na zahvala gre knjižničarkama Roži Kek in iz Grosu-
plja in Jasmini Mersel iz Vidma. Zahvala velja tudi
»Zagoriškim fantom« za zapete pesmi, kulturniku
Igorju Ahačevčiču za podani uvod k knjigi ter gos-
tilni Brdavs za posrežbo. 

France Nučič

Veronika Zajec

Z ljudskimi pevci iz Tepanj, s katerimi
sem preživela čudovite trenutke v Kana-
di z violinskimi citrami in kateri so priš-
li zapeti na srebrno mašo našega rojaka
g. Draga Gačnika in g. Rafa Pinosa, smo
se 27. julija udeležili Slovenskega dneva
v Villachu. Na pot smo krenili že zelo
zgodaj zjutraj, saj so se nastopi vrstili čez
cel dan. Nastopili so tudi drugi ansamb-
li iz Slovenije. Prizorišče je bilo pred
mestno hišo, idilično urejeno in okraše-
no z izjemno lepim aranžmajem. Gle-
dalci so bili navdušeni nad nastopom

vseh ansamblov, ki so s seboj prinesli ne
le glasbo, ampak tudi prijetno vzdušje,
ki ga lahko ustvarimo samo Slovenci.
Nastopila sem petkrat in gledalci so bi-
li navdušeni nad zvokom violinskih ci-
ter. Mnogi so bili presenečeni, saj take-
ga inštrumenta niso še nikoli videli. Ne-
kateri so izkoristili priložnost za slikanje
tako redkega inštrumenta. Nastop je bil
gotovo nekaj posebnega, ker nisem še
nikoli nastopila v Avstriji in na tako ve-
likem prizorišču. Zahvala gre seveda tu-
di ljudskim pevcem iz Tepanja, ki me
vedno povabijo na nastop, kamor so tu-
di sami povabljeni. ◆

Dušan Cimerman, KD Godba Dobrepolje

V Fužinah na Hrvaškem je bilo v soboto, 8.8.2009, mednarod-
no srečanje godb in pihalnih orkestrov. Letos je bilo srečanje
deseto po vrsti. Prireditev je tradicionalna manifestacija zbi-
ranja glasbenikov, ki se zgodi vsako leto v okviru turistične pri-

Slovenski dan v Villachu v Avstriji

reditve »Poletje v Fužinah« in v organizaciji turistične zveze
Fužine. Na tej prireditvi je letos poleg domače godbe iz Fu-
žin, godbe iz Umaga, mestne godbe Zvonimir iz Solina pri
Splitu sodelovala tudi naša godba. Gostitelji so nam uvodo-
ma pokazali nekaj zanimivosti kraja v Gorskem Kotarju (pod-
zemna jama Vrelo, umetna jezera v narodnem parku Risnjak
in sam kraj Fužine), potem pa so vse godbe sodelovale na po-
vorki skozi mesto. Sledil je 40 minutni promenadni koncert
vsake posamezne godbe na prireditvenem prostoru. Čeprav
je projekt mednarodnega značaja, je osnovni namen tovrst-
nih srečanj izmenjava izkušenj, druženje, spoznavanje podob-
nih zvrsti glasbe drugje in prijateljstvo. ◆
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Knjižnica v Dobrepolju

Videm 34 ● Telefon: 01/786 71 40 
● sikvidem@gro.sik.si

V prostore knjižnice Vas vabimo 
v ponedeljek in sredo od 12.30 do 19. ure, 

torek in četrtek od 9. do 14. ure, 
petek od 12.30 do 20. ure.

Jasmina Mersel

Tako kot vsakega knjižničarja tudi mene radosti, da je tudi v
času dopustov knjižnica polna obiskovalcev. Mnogi namreč
tudi ob dolgih toplih dnevih ne moremo brez knjige, veliko
pa se jih odloči, da bodo svoj oddih popestrili z branjem tak-
šne ali drugačne literature. Ker pa se v mesecu avgustu, tudi
otroci že oddahnejo in odpočijejo, ter počasi začnejo pogre-
šati prijatelje in bi želeli početi še kaj novega in drugačnega,
smo v krajevni knjižnici tudi letos organizirali počitniške de-
lavnice. Slednje so potekale v tednu od 10. do 14. avgusta vsak

Če poleti rad bi v zimo,
če med kamni iščeš rimo,
ti presedajo obljube,
ti ves svet povzroča gube –
pridi k nam med knjigobube.

Bina Štampe Žmavc

Počitniške delavnice za otroke v krajevni knjižnici!

dan in sicer tri ure. Veseli me, da se je delavnic udeležilo
veliko otrok in vsak dan je bil poseben in zanimiv. Čas, ki
smo ga preživeli skupaj, je minil mimogrede in nikoli med
nami ni bilo dolgčasa. Vsak dan delavnic smo obravnavali
določeno temo, ter ustvarjali in se pogovarjali o najrazlič-
nejših stvareh. Prvi in drugi dan delavnic smo posvetili mor-
ju. Pogovarjali smo se o naših zanimivih izkušnjah in doži-
vetjih na počitnicah, ladjah, piratih in zakladih, ki se skri-
vajo v naših morjih. Pridih morskega življenja pa smo si us-
tvarili z različnimi izdelki od akvarijev z ribami do ladij, gu-
sarskih pripomočkov itd. Tretji in četrti dan delavnic smo
tematsko poimenovali Zabava in igra. Podali smo se v svet
gledališča, nastopov in zabave, si priredili Bitko talentov,
kjer smo pokazali naše spretnosti ter pevske in plesne spo-
sobnosti. Učili smo se tudi čarovniških trikov in si izdelali
svoje lutke. Zadnji dan naših delavnic smo se pogovarjali o
zanimivostih in čudesih sveta. Spomnili smo se na dinoza-
vre in zmaje, ugotovili, kdo je najstarejši človek, kdo ima
najdaljše nohte na svetu ter pogledali še druge zanimivo-
sti in rekorde, zabeležene v Guinnessovi knjigi rekordov in
Slovenski knjigi rekordov. Delavnice so tako minile v duhu
sproščenosti in zabave, kot tudi ustvarjalnosti in pridobi-
vanju novega znanja, idej, ter novih poznanstev. Najbolj me
veseli, da so otroci radi prihajali, še posebno tisti, ki so priš-
li vsak dan in s seboj vedno prinesli dobro voljo. Resnično
knjižnica v svojem pravem pravljičnem duhu zaživi šele ta-
krat, ko je polna otrok. Z njihovo energijo knjižnica namreč
zažari v svojem najlepšem čaru. ◆
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“DOBREPOLJSKE MAČKARE”

L i k o v n a  r a z s t a v a  
EX TEMPORE 2009

nedelja, 4. oktober 2009 ob 18. uri 

Naravovarstveni rekreacijski center
»Koča pri KORITU«

Wq �Qw

Med najbolj slikovite pustne šeme na Dolenjskem sodijo
prav gotovo máčkare v Dobrepoljah.
Njihova sodobna pojavnost je nasledek zelo zanimivega
razvoja v posameznih vaseh dobrepoljske doline. Šemljen-
je na t.i. tradicionalni način je bilo po koncu druge sve-
tovne vojne namreč že stvar zgodovinskega spomina in
pričevanj, ki so jih v pisni ali slikovni obliki ohranili
posamezniki. Zlasti prizadevni so bili bili Zagoričani in
Podpečani, v Ponikvah pa so nadaljevali z lokalno različi-
co šemljenja.
Posebnost dobrepoljskih mačkar je v šemskih likih,
razvrščenih v treh skupinah: ta lepi, ta grdi in gospojske
mačkare. Različnost likov in posameznih igranih dogajanj
je izredno velika, zato so bili za upodobitev na znamkah
izbrani le nekateri. V središču sta predstavnika ta lepih, to
sta mož in baba - jajčarica. Prvi velja za najlepšo mačkaro
in je poleg oblačilnega videza razpoznaven tudi po
slikovitem okrašenem pokrivalu ali kastúrju. Skupaj z
babo in grbo ali grbcem hodijo od hiše do hiše in zbirajo
jajca in klobase. Vse mačkare se predstavijo v skupnem
sprevodu, ki ga vodi poveljnik ali haupman z leseno sabljo.
Med množico najrazličnejših, tudi izvedbeno domiselnih
likov so npr. baba velikanka s pritlikavim možem, razni
igrani prizori z enim ali več nastopajočimi (npr. žaganje
babe, babji mlin, orači, ta star, ki nosi v košu ta staro
itd.) in seveda večja skupina poroke ali ojsceti. Tu
nastopajo vsi temeljni akterji tradicionalne poroke, od
bogato okrašene neveste, ženina, prič in svatov, staršev
do matičarja oziroma pisarja in duhovnika.
Srečanje z dobrepoljskimi mačkarami pomeni svojevrstno
doživljanje bogate pustne dediščine v tem delu Slovenije,
dopolnjeno z novostmi, ki jih prinašajo vsakokratne
sodobnosti. 

Prof. dr. Janez Bogataj

Wq �Qw

Prisrčno vabljeni na ogled nastalih del.
KS TD PODGORA

Mojca Pugelj 

Trans Slovenija so organizatorji poimenovali 400 kilometrov
dolg ultra maraton iz Goričkega v Piran, ki so ga tekači prete-
kli v petih etapah. Start maratona je bil v sredo, 12. avgusta v
Hodošu, končal pa se je 16. avgusta na Piranskem rtu. 

Dve etapi sta bili povezani tudi z našimi kraji, in sicer tret-
ja in četrta. V petek, 14. avgusta, so imeli tekači na sporedu
tek od Sevnice do lovskega doma v Strugah (etapa je bila dol-
ga 73 kilometrov). Tekači in ekipe so prespali v Lovskem do-
mu v Strugah, kjer so bili zelo zadovoljni z idilično lokacijo za
kampiranje in s samim objektom. 

V soboto, 15. avgusta pa so se tekači že navsezgodaj zjutraj
odpravili iz Strug, tekli so čez celotno občino, proti Postojni.

Ultra maraton iz Goričkega 
v Piran potekal skozi 
Dobrepoljsko občino 

Tekmovalec je bil zadovoljen s svojim nastopom 

Tekmovalci in organizatorji pri Lovskem domu v Strugah
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Tokrat v nekoč razvpiti "Deželi brez zakonov." Na kraju, ki
nosi  tajno ime "Na Bahij' 79". V skrivnostnem mraku
septembrske prazne lune in begajočih sencah ognjenih
zubljev tabornega ognja, pobratena indijanska plemena
"Črnila in peresa", ter  "Piščali in bobnov", Materi naravi
bosta dala svoj poklon.

Torej kaj? 

Literarni večer
Kje? 

V Strugah, zbirno mesto Pizzerija pri Petru.

Kdaj? 

V četrtek 18. 9. 2009 ob 19:08 uri.

Kdo? Člani pobratenih plemen: Andrej Debeljak, Mojca Pogorelc,
Janko Nose, Lidija Pugelj, Alenka Zabukovec, Jasmina Strnad,
Silva Langenfus, Franci Novak, Ana Porenta, Saša Strnad, Stanka
Kuplenk, Matej Ahačevčič, Damjan Strnad, Tomaž Zabukovec,
Gašper Letonja, Žiga Palčar … 
… in seveda vsi Vi, ki bi radi prisostvovali literarno-glasbenemu
obredu domorodnih ustvarjalcev.
Vljudno vabljeni. Howk!

Organizator: 
KS TD Podgora s struško pomočjo 

Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti
Območna izpostava Ivančna Gorica 
Cesta II. grupe odredov 17, 1295 Ivančna Gorica, Slovenija 
tel.: 01/7869- 070, 051/675-238, fax: 01/7869-075
e-pošta: oi.ivancna.gorica@jskd.si

NAPOVED SKLADOVIH DOGODKOV

● MALA ŠOLA RISANJA Z JUDITO RAJNAR
Prijave za risarsko šolo za otroke od 4. do 10. leta zbiramo od 1. do
30. septembra 2009. Šola bo potekala jeseni z uvodnim srečanjem v
sredo, 30. septembra 2009, ob 17. uri v garderobi kulturnega doma v
Grosupljem. Otroci bodo deset zaporednih sred ustvarjali z likovno pe-
dagoginjo, Judito Rajnar. Njihovi likovni izdelki bodo ob koncu šole raz-
stavljeni na prvi pravi razstavi ob dnevu odprtih vrat. Organizatorja:
ZKD Grosuplje in JSKD OI Ivančna Gorica.      

● ROCK MARATON, KONCERT ROCK 
IN ALTERNATIVNIH GLASBENIH SKUPIN 
Prijave za predstavitev skupin na drugem rock maratonu v naši orga-
nizaciji zbiramo do petka, 11. septembra. Na maratonu, ki bo potekal
v soboto, 3. oktobra 2009, v Stični, bo potekal tudi izbor za nastop v
okviru Festivala Stična. Skupine bo strokovno spremljala in naredila
izbor tričlanska komisija. V dopoldanskem času bo v kulturnem domu
v Ivančni Gorici potekal seminar za uglasbitev besedil za rockovske
skladbe. 

● NAPOVED DOGODKOV
OBMOČNO SREČANJE LITERATOV SENIORJEV
Grosuplje, Mestna knjižnica Grosuplje, 21. 9. 2009, ob 17.00
Vsakoletna tradicionalna predstavitev avtoric in avtorjev, ki ustvarjajo
literarna dela v prostem času. Pred dvema letoma je izšel zbornik nji-
hovih del z naslovom Srečanje besed, upamo, da bo spet kmalu pri-
ložnost za izdajo skupne knjige literarnih ustvarjalcev naše izpostave.

● PIKA MIGA, DRŽAVNO SREČANJE PLESNIH SKUPIN SLOVENIJE
Velenje, 25. 9. 2009, ob 18.00
Na državno srečanje se je uvrstila dobrepoljska skupina Male afne iz
JVIZ OŠ Dobrepolje z mentorico Anjo Gržinič hkrati z grosupeljskimi
plesalkami TEgibLO 3. Obe skupini je izbrala državna selektorica Pe-
tra Pikalo na srečanju plesnih skupin Osrednje Slovenije na Vrhniki in
v Zagorju. 

● REGIJSKO SREČANJE MALIH PEVSKIH SKUPIN OSREDNJE
SLOVENIJE
Bogenšperk, 25. 9. 2009
Za regijsko srečanje malih pevskih skupin sta bili izbrani dve mali pev-
ski skupini dobrepoljska zasedba Dekliški sekstet Komplet z umetniš-
ko vodjo Ano Erčulj in pevska skupina Šentjurski fantje pod vodstvom
Tomaža Tozona.

● KOLAŽ, OBMOČNA RAZSTAVA 
IN SREČANJE ODRASLIH LIKOVNIH USTVARJALCEV
Stična, 29. 9. 2009, ob 17.00
Letošnja strokovna spremljevalka, likovna kritičarka Anamarija Stibilj
Šajn, bo strokovno pregledala 23 prijavljenih likovnih del, se pogovo-
rila z ustvarjalci in naredila izbor za regijsko razstavo sredi novembra
na Turjaku. Iz Dobrepolja sta zaenkrat prijavljeni Saša Strnad in Meta
Jakič.

● MALA ŠOLA RISANJA
Grosuplje, 30. 9. 2009, ob 17.00
Začenjamo z uvodnim srečanjem mladih likovnikov, ki bodo pod men-
torskim vodstvom Judite Rajnar deset zaporednih sred (od 30. 9. do
3. 12. 2009) v garderobi Kulturnega doma Grosuplje spoznavali osno-
ve risarske tehnike in ustvarjanja. 

● DEKD: JAZ, GLEDALEC, 
RAZSTAVA DOKUMENTARNE FOTOGRAFIJE JANEZA ERŽENA
Grosuplje, 30. 9.2009, ob 18.00
Janez Eržen, fotograf in dokumentalist na Javnem skladu Republike
Slovenije za kulturne dejavnosti, spremlja ljubiteljsko kulturno dogaja-
nje po Sloveniji. Zbrano gradivo je kronološko in področno arhivirano
ter na razpolago vsem, ki jih takšno dogajanje zanima: nastopajočim,
organizatorjem, medijem in ljubiteljem kulture. Pri tej razstavi, ki bo
združevala različne prostore kulturnega ustvarjanja v občini Grosuplje
(Družbeni dom, Kulturni dom, Mestna knjižnica Grosuplje), želimo po-
seči v več smeri - z njo bomo razkrili tudi tisti del ljubiteljskega ustvar-
janja, ki morda ni najbolj blizu širokim množicam, je pa namenjen
prav vsem: plesne miniature, gledališki prizori, folklorni nastopi, sre-
čanja literatov, pevska tekmovanja, likovne razstave in še in še. V pr-
vem planu razstave bo predstavljena pestrost ljubiteljskega dogajanja
in ustvarjanja - takšna kot je danes, zapisana za kasnejše rodove. Za
majhne in velike ustvarjalce.

JSKD OI Ivančna Gorica

w w w. k u l t u r a - u s t va r j a n j e . s i
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ROCK MARATON 2009
bo tokrat potekal v soboto, 
3. oktobra 2009 v Stični.

Prijavnico dobite na spletnih
straneh

www.jskd.si
(http://www.jskd.si/glasba/instru-
mentalna/prireditve_instrumental-

na/drzavne/rock_maraton/stic-
na_09/prijavnica_rock_stic-

na_09.pdf)
ali

www.kd-sticna.si

Prijavo morate oddati 
do 11. septembra 2009.

OTVORITEV razstave bo 
v soboto ob 10. uri 

v Štentovem kozolcu 
pri PGD Hočevje,

kjer se bo odvil kratek kulturni program.

Razstava bo odprta v soboto od 10. do 18. ure in
v nedeljo od 8. do 18. ure. 

V nedeljo med 11.  in 14. uro se odvija
»gobarjada« (tekmovanje v kuhanju gobje

enolončnice in najbolj domiselne gobje jedi). 
Za hrano in pijačo bomo poskrbeli člani društva
gobarjev. Vse informacije na telefonski številki  

031 350 003 (Pinki)

Pokrovitelj razstave je 
občina Dobrepolje

PLANINSKO DRUŠTVO DOBREPOLJE
vas vabi

na srečanje

OB 20-LETNICI DRUŠTVA

v nedeljo, 30. 8. 2009, ob 14. uri

na Kamen vrhu.
KjJk

Izlet društva bo v soboto,

12. 9. 2009, ob 7. uri.

Prijave na telefon.: 7807-344
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KONJENIŠKO DRUŠTVO STRUGE
pripravlja 5. septembra 2009

veliko konjerejsko prireditev

• vztrajnostni tek (endurance) 2x20 km s pričetkom ob
10. uri

• snemanje struškega venčka (alka) in spretnostna ježa s
pričetkom ob 14. uri

Po uradnem delu veselica z ansamblom Kosobrin.

Vljudno vabljeni!

Članice PGD Zdenska vas

Namen tega večera ji bila otvoritev nove kuhinje. Kuhinjo je spon-
zoriralo Mizarstvo Jakič Anton s.p., za kar se mu članice zelo zah-
valjujemo, saj je bila menjava zares potrebna.

Nataša, Dominik in Zlata so nam prikazali pripravo odličnih
jedi. Za predjed so nam pripravili obložene kruhke, za glavno jed
narezek in gozdarsko malico, za sladico pa so nam postregli s sad-
nimi nabodali in melonino košarico. Na koncu je Dominik poka-
zal, kako se flambira kavo, Nataša je pripravila margerito, Zlata
pa jagodno vino.

Jedi so bile izvrstno pripravljene in iz tega večera smo se veli-
ko novega naučile. Članice so bile tako zelo navdušene, da so se

Kulinarični večer
V ponedeljek, 27.7.2009, smo članice imele v prostorih 
gasilskega doma v Zdenski vasi prvi kulinarični večer.

Nataša med pripravo margerite

Zaključna skupinska fotografija

• pol bel hlebec
• 2 klobasi
• sir
• čebula

Izdolbemo hlebec.
Izvzet del kruha
narežemo na kocke,
narežemo še sir in
klobase. Vse skupaj
po tretjinah.

QwGOZDARSKA MALICAWq

odločile da bo temu večeru sledil še tematsko kulinari-
čen večer.

Še enkrat hvala Nataši, Dominiku in Zlati, da so si vze-
li čas in nas naučili vseh trikov, kako v kratkem času pri-
praviti tako zanimive jedi. ◆
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Tina Jakič

Sprejel nas je prijazni vodja gasilske iz-
mene, ki nam je najprej predstavil po-
tek njihovega dela in njihove naloge. Če
na kratko obrazložim: zaposlenih je pre-
ko 60 gasilcev, ki so poleg izobraževanja
za poklicnega gasilca na Igu morali
opraviti tudi specifično izobraževanje za
intervencije na letališču, katerega so
opravili na samem letališču. Zgolj za za-
nimivost lahko povem, da se je pred le-
ti na dve prosti delovni mesti prijavilo
kar 300 kandidatov. Po splošni predsta-
vitvi je sledila predstavitev gasilske teh-
nike. Zagotovo je bilo za vse najbolj
spektakularno specialno vozilo Pantar.
Za lažjo predstavo naj povem, da gre za
specialno vozilo, katerega niti ni možno
uradno registrirati. Naj navedem samo
nekaj podatkov:
• skupna teža 38 t;
• moč motorja črpalke 300 kW;
• kapaciteta vode 12500 l;

• kapaciteta penila 1500 l;
• kapaciteta gasilnega prahu 300 kg.

Nepredstavljiv je tudi pretok črpalke,
saj kar desetkratno presega pretok naših
MB, ima namreč 6000 l/min. Zagotovo
gre tukaj poudariti tudi hitro polnjenje
na specifičnem hidrantnem omrežju, ki
tolikšno kapaciteto lahko zagotovi mak-
simalno v dveh minutah. Komaj doum-
ljivo je tudi dejstvo, da tolikšno vozilo
(8x8) doseže končno hitrost do 140
km/h in da morajo biti letališki gasilci
na skrajnih koncih letališke steze (cca. 3
km) najkasneje v treh minutah od alar-
ma, kar tudi redno preverjajo nadzorne
službe. Vse opisano nas je s povišanim
adrenalinom velika večina tudi v živo iz-
kusila na niti ne tako promenadni vož-
nji po letalski pisti, kjer smo bili priča
tudi simulativnem gašenju oz. samoga-
šenju (vozilo ima namreč na podvozju
tudi šobe za samogašenje, zaradi kate-
rih se le to lahko vozi tudi čez požar).

Poleg operativnih nalog imajo poklic-

ni gasilci zaposleni na letališču tudi
mnogo preventivnih in tehničnih nalog:
• ko letalo pristane ga gasilci z vozilom

»follow me« pospremijo na svoje par-
kirno mesto

• servisirajo gasilne aparate na celem
letališču

• prisotni so tudi med točenjem goriva
• dvakrat dnevno preverijo vzletne ste-

ze
• pozimi čistijo in plužijo letališče

Seveda pa spremljajo vse pogovore
med nadzornim stolpom in letali in v
primeru težav oz. okvar pripravljeni pri-
čakajo pristajajoče oz. vzletajoče letalo.

Glede na to, da je bil v naših vrstah
tudi Andraž Laznik Strnad član PGD Ho-
čevje, ki je zaposlen kot avio mehanik
na letališču Jožeta Pučnika, pa smo ime-
li tudi to priložnost, da smo si lahko og-
ledali tudi servisiranje letala. Za nas »pri-
zemljene« zemljane so stvari kar težko
predstavljive: od materialov, postopkov,
do kapacitet vzdržljivosti,... mogoče gre

Gasilska ekskurzija na
letališče Jožeta Pučnika
Pa je le prišel ta dan, ki smo ga vse gasilke in gasilci tako zelo ča-
kali. Zakaj?! Ker vsak nima vsak dan priložnosti, da bi bil lahko
gost gasilcev na Brniku. Tako smo se 22. avgusta zbrali na avto-
busni postaji na Vidmu in se odpravili proti letališču Jožeta Pučni-
ka... In takoj na začetku; kolikokrat v življenju ste si morali odpeti
pas in oddati vse svoje osebne stvari v plastičen zaboj, kjer rent-
gen vidi prav vse: in ni ga zlomka., da je nekdo iz med nas prejšni
večer gledal kriminalni film in po nesreči v svojo torbico odložil re-
zilo. Seveda ni bilo incidenta, saj je šlo zgolj za naključje.
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za šalo, mogoče pa je res, naj bi motor-
je testirali kar s 5 kg zmrznjenimi raca-
mi. Če propeler zdrži dobijo zastonj ko-
silo, drugače je letalo obsojeno na na-
daljnji servis :). Malo manj pa je smešen
podatek, da ena sama perut propelerja
stane 20.000 dolarjev.

Po vseh letaliških podvigih smo si za-
služili malico, no malo malico, ki je bila
dvakratna; torej je bila kar spodobna
malica. In če smo bili že v teh koncih,
zakaj ne bi izrabili priložnosti? In smo si
šli ogledati še gasilsko brigado Kranj. Tu-
di tam smo doživeli prisrčen sprejem
razlago in prikaz vse njihove tehnike. Pi-
ka na i pa je bil gotovo dvig z gasilsko
lestvijo s košaro, ki jo je predstavitelj bolj
zaupal ženskemu spolu, češ da so bolj
vajene ravnanja z ročicami :).

Za vse udeležence je bil čudovit dan.
Poleg vsega ne vsakdanjega - od vidnej-
šega, slišanega do doživetega, se lahko
pohvalimo tudi s tem, da se nas je 50
udeležencev poleg poučnosti, tudi po-
šteno zabavalo. ◆
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FITNES KABINET
PILATES
SOLARIJ
AEROBIKA

PLESNA ŠOLA
BOWNOVA TERAPIJA
OSEBNO TRENERSTVO 

Gačnik Uroš VGČ, poveljnik GZ Dobrepolje

22. avgusta je v noči iz sobote na nede-
ljo prišlo do požara na osebnem vozilu.

To noč je zaznamovalo neurje, ki je
divjalo po celotni Sloveniji. Operativno
kumunikacijski center na številki 112 je
prožil samo v dveh urah cca. 80 inter-
vencij, kar pomeni preko 1000 gasilcev
na delu. 

Požar se je pripetil na regionalni ce-
sti Čušperk - Zdenska vas. Po osebnem
telefonskem pozivu očividca je enota
PGD Zdenske vasi napravila izvoz in hi-
tela na pomoč. Kljub rekordnemu času,

ki je minil od poziva do izvoza (3 min),
smo na kraj nezgode prišli za PGD Gro-
supljem, ki je bilo pozvano prvo in 13
min pred nami, saj se je nesreča pripe-
tila na njihovem teritoriju. Območje se
je zaščitilo s svetlobno signalizacijo. Ga-
silci so si nadeli izolirne dihalne apara-
te, ter pogasili goreč avto. 

Zaradi močnega plamena in nato in-
terveniranja gasilcev je prišlo do zapore
ceste, ki pa ni dolgo trajala, saj je bila in-
tervencija hitra in uspešna.

Intervencije se je udeležilo 11 prosto-
voljnih gasilcev iz PGD Zdenska vas z
obema voziloma GVM-1 in GVC 16/25.

Na koncu bi morda pograjal oz. opo-
zoril na pomembnost točnih informacij,
ki jih sporočamo na številko 112. Zara-
di netočnih podatkov in preobremenje-

nosti centra Ljubljana, se je primerilo to
kar se ne sme dogoditi. Gasilci so dobi-
li netočen podatek, da gori avtomobil v
okolici Mlačevega. Od samega klica na
center in aktiviranja gasilcev preko pa-
gerjev je minilo kar precej časa cca. 15
min.

Ker vsi vemo, koliko je pomemben hi-
ter odziv, polagam vsem na srce, da v
primeru požara ali drugih nesreč, na ob-
močju občine Dobrepolje, obvestite re-
gijski center na številko 112. Poveste kje
gori, kaj gori in eventuelne poškodbe
oseb. 

Ne bo pa nič narobe, če pokličete še
kako tel. številko, ki jih imate doma na
koledarjih, ki vam jih gasilci vsako leto
prinesemo.

V tem primeru oz. pri vseh požarih je
potrebno takojšnje gašenje, če hočemo
rešiti imovino. Zaradi tega gasilci in pre-
ventiva povdarjamo, da je pomembno
imeti gasilni aparat tako doma kot v av-
tomobilu. Saj začetni požar lahko poga-
simo že z žlico vode, čez 20 min pa je
bil potreben gasilski avto z vso opremo
in veliko količino vode. ◆

Požar na prometnih sredstvih na relaciji Čušperk — Zdenska vas
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IZ DRUŠTVA UPOKOJENCEV DOBREPOLJE

Ne bodi sam, pridruži se nam
Piše: Fani Kralj, predsednica Društva upokojencev Dobrepolje

Bili smo še vedno v času poletne sezo-
ne, zato smo se 7. avgusta odpravili v
Izolo na kopanje, še bolje rečeno na pla-
vanje. Kot vsa leta nazaj, smo bili tudi
tokrat gostje hotela Delfin. Tu je več
možnosti: notranji bazeni, zunanji ba-
zen. Na zunanjem smo se razvajali in cr-
kljali na ležalniku pod senčnikom. Ko
smo se dodobra pregreli, pa skok v ba-
zen (seveda ne na glavo, ker je prepove-
dano). Še bolj korajžni pa v »tapravo«
morje. Toda oni so morali paziti, da ne
bi odplavali na tujo stran. Za našo lako-
to so poskrbeli v Delfinu, za protidehi-
dracijo pa seveda jaz. Smo se pač nava-

dan spodobi. Naj fotke pričajo o tem.
Naše frizure niso več najlepše ... pa saj
že pregovor pravi : »Prišla je urca, šla je
frizurca...«

Sedaj pa še k resnim temam. Težko
pričakovano je prišlo povabilo iz Druš-
tva upokojencev Šentvid. Srečanje (fe-
šta) bo v soboto, 29. avgusta.

ZDAJ PA ŠE NASLEDNJE OBVESTILO:
V septembru gremo »Škrjančki« v no-

vo sezono, oziroma nadaljevali bomo za-
stavljene cilje. Dva meseca smo počiva-
li, vmes pa tudi premišljevali, kako priti
do novih članov v našem zboru. Dragi
naši člani! »Škrjančki« vam pošiljamo va-
bilo, da pridete med nas. Pokažite ozi-
roma dajte iz sebe svoje pevske glasove,
naj se sliši petje tudi iz vaših grl. Želimo
povečati naš zbor in obogatiti naše na-
stope. 

Torej nič vam naj ne bo nerodno, pri-
dite 7. septembra ob 6. uri zvečer na
pevske vaje v Jakličev dom. ◆

Nataša in Marinka se nam bosta še pridružili ...

Zala, oj Zala ti si najboljša ta hip

Lizika in Joži sta tudi nasmejanih obrazov

To nismo vsi; ostali so stopili v sencoV senčici zeleni sva s Francetom se hladila

dili, da brez polne hladilne torbe ne gre-
mo več na pot. 

Naključje pa je tudi hotelo, da sem ta
dan praznovala svoj rojstni dan. Kmalu
po odhodu iz Dobrepolja so me naši iz-
letniki prijetno presenetili. V oddaji »Na-
ši poslušalci čestitajo in pozdravljajo« je
bila čestitka tudi zame. 

❖❖❖

Za trenutek naj odloži skrbi naša draga
predsednica, ki danes praznuje svoj

rojstni dan.
FANI - naključje je hotelo, da danes

smo s Teboj, da ti rečemo VSE
NAJBOLJŠE, še na mnoga leta!

Pa obilo zdravja, sreče in veselja.
Naj ti delo in skrbi, ki jih imaš z nami,
ne poberejo vseh moči, kajti, kaj bi mi

brez Tebe bili?
Naj ti bo današnji dan s soncem 

obsijan in s prijatelji obdan.
Predsednica - kdo ti to želi? 

»Dobrepoljski oltajmerji« 

❖❖❖

Bilo je veselje, utrnila se je tudi kak-
šna solzica. Pozno popoldne, vsi zbrani
pri avtobusu za odhod domov, smo se
poveselili in nazdravili, kot se za rojstni
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Stane Demšar

To se je zgodilo prvič v poslovanju zavo-
da. Neki petek popoldne se je ustavilo
dvigalo. Okvara je bila prevelika in naš
vzdrževalec Toni je ni mogel popraviti.
Bila so potrebna večja dela in razni do-
datni deli, kar pa lahko popravi samo iz-
vajalec, ta pa ima svoje podjetje v Mari-
boru.

Ali si lahko predstavljate zmedo, ki je
nastala ob okvari dvigala? Stanovalci, ki
so na vozičku in tisti, ki so samo z dvi-
galom lahko prišli v spodnje prostore,
niso mogli zapustiti svoje nadstropje.
Kuharice in servirke so morale hrano
znositi iz kuhinje po stopnicah v vsa

nadstropja. Sigurno jim pri tem ni bilo
lahko. Mnogi stanovalci niso mogli k te-
lovadbi, sv. maši, na sprehod ali na ka-
vo in sladoled v naš hišni bar. Skratka -
par dni, dokler ni bila stvar urejena, so
vladale pri nas skoraj izredne razmere.

Kakšno je gospodarsko stanje v naši
ljubi Sloveniji, pa boste prečitali takoj: 

Ko je takoj po okvari naš vzdrževalec
klical izvajalca in serviserja, mu pojasnil
nemogoče stanje v zavodu in ga prosil
za čimprejšnje posredovanje, je dobil
odgovor. »Najprej nakažite denar za po-
pravilo, potem pa pridemo.«

Žalostno, a resnično! Vemo, da so raz-
na podjetja zaradi recesije v finančni kri-
zi in med njimi je, kot kaže, tudi podjet-

je, ki je pri nas montiralo dvigalo in je
zadolženo za njegov servis. Toda njihov
odgovor se nam ne zdi pravilen. Tisti, ki
je bil na drugi strani telefona, bi moral
imeti vsaj toliko uvidevnosti, da bi se ta-
koj odzval na našo prošnjo za popravi-
lo. Saj smo dom starejših občanov in živ-
ljenje brez dvigala je skoraj nemogoče,
tako stanovalcem, delavcem, reševalcem
in drugim službam, ki so nujne v vsa-
kem zavodu.

Dvigalo po treh dneh zastoja spet
normalno dela. Veselo se vozimo gori in
doli, toda ostal nam je grenak priokus:
»Najprej nakažite denar, nato pride-
mo!« ◆

Če se v zavodu pokvari dvigalo

Lojze Boštjančič

Ker sem preživel pred prihodom v
dom sv. Terezije štiri leta v zavodu Priz-
ma v Ponikvah, sem se z veseljem od-
zval vabilu, da obiščem nekdanje prebi-
vališče in še tam živeče prijatelje.

Naša socialna delavka Mirjam je v ok-
viru skupine za samopomoč pripravila
ta obisk. V Ponikvah grade namreč nov
dom in tega bi si radi ogledali. Štirje čla-
ni skupine smo šli lahko v avto in Mir-
jam nas je peljala na ogled.

Ko smo prišli do doma, smo videli, da
so dela v zaključni fazi. Toda najprej so

nas prijazni domačini povabili v prenov-
ljeni del starega doma in nam postregli
z pecivom, sokom in kavo. Pojasnili so
nam in odgovorili na vsa naša vpraša-
nja, ki smo jih zastavili v zvezi z gradnjo
in poslovanjem doma. Nato nam je g.
Marjan razkazal novo gradnjo. Stavba je
zelo lepa, sobe so obrnjene proti senč-
nemu gozdu in proti reki Rašici, ki par
sto metrov naprej ponikne. Vsi dnevni
prostori so zgrajeni na sončni strani. So-
be imajo balkone z lepo leseno ograjo.
Vsa dela so v glavnem gotova, urejajo le
še okolico in opremljajo prostore. 

Po ogledu sem šel obiskat znance in

prijatelje, ki smo skupaj preživeli štiri le-
ta v Ponikvah. Obujali smo spomine in
se pogovarjali. Spomnili smo se tudi ti-
stih, ki so med tem umrli. V prijetnem
pogovoru je čas kar hitro minil in mo-
rali smo se posloviti.

Na poti domov smo srečali g. in ga.
Tabak, starša našega šefa kuhinje. Prijaz-
no sta nas povabila na svoj dom. Gospa
nam je lepo postregla. Skoraj vsi smo se
med seboj poznali in se prijetno pogo-
varjali. Lepo je, da povsod srečaš znan-
ce in prijatelje.

Po kozarčku Jagermeistra nas je Mir-
jam čile in zdrave pripeljala domov. ◆

Zavod »Prizma« v Ponikvah ima nov dom

V julijski številki nam je
ponagajal tiskarski škrat.
V članku z naslovom
POVEZAVA ŠOLE Z OKOL-
JEM IN POKLICNA USMER-
JENOST« je bil napačno
napisan tekst pod dvema
slikama oz je bil zamenjan.
Še enkrat objavljamo
fotografije in pravilen tekst.
Za napako se opravičuje-
mo.

Otroci si ogledujejo stroj za rezanje pločevineStolarna - ogled proizvodnje

Popravek
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Tone Zevnik

So dnevi v človekovem življenjskem
obdobju, ki se jih je vredno spominjati.
To vodi, hote ali nehote, k spominske-
mu razmišljanju. 

Človek se dogodkov rad spominja, ali
pa tudi ne. Pregovor pravi: »V življenju
se spominjamo lepih trenutkov, slabe pa
pozabimo.« Sem človek, ki soglaša s prvo
resnico.

Moj spomin se vrača v leto 1942
(sedaj sem star 79 let), ko sem kot dvana-
jstletni otrok doživel žalosten trenutek,
to je »granatiranje« Bruhanje vasi s strani
italijanskih okupatorjev (otroci smo ji
rekli »merderji«). Moje pisanje bi moralo
»Bruhavance« spomniti, da na ta trag-
ični dogodek ne bi smeli pozabiti. 

Kako se je začelo? »Merderji« so iz
Velikih Lašč večkrat vrgli posamezne
granate na vasi v Dobrepolju. V mesecu
juliju, leta 1942, če se prav spomnim, so
poizkusili vreči granate na vas Kompol-
je, pa niso uspeli, saj so se granate
ustavljale na »Vrhuščku.«  To se je doga-
jalo neko nedeljsko popoldne v
juliju.Naslednji poizkus je bilo »granati-
ranje« Podgore. Ker je vas pod hribom,
tako kot Kompolje, jim ni uspelo, saj so
se izstrelki ustavljali na Kamen vrhu. Ko
se je to dogajalo, so bili »merderji« na
»Štacjonu« ali pri Svetem Antonu in so
lahko gledali, kam padajo granate. 

V Bruhanji vasi je nastalo veliko
razburjenje in ugibanje, misleč, kam
bodo padale granate naslednjo nedeljo.
Možje, bivši avstroogrski soldati, so
modrovali, da bi lahko bila naslednja
tarča vas Podpeč, vendar ker je ta vas
pod hribom, so ugotovili, da je to skoraj
nemogoče. Ježeš Marija, kaj pa če bo na
vrsti Bruhanja vas ... so modrovale tudi
ženske. To se je res zgodilo. 

Ta predvidevanja so vaščani vzeli zalo
resno in so se začeli pripravljati na
obrambo vasi. Že prej, takšne so bile pač
vojne razmere, so imeli narejena man-
jša zaklonišča in določene »velbane«
kleti, kamor naj bi se vaščani v sili zatek-
li. 

Pripravili so večje posode z vodo za
gašenje, vredne poljedelske stroje in
naprave so dali ven iz poslopij, saj bi

lahko zgoreli. Pripravljena so imeli tudi
topla oblačila in odeje, če bi morali zara-
di ognja prespati na prostem. Tudi man-
jše količine hrane so za nas otroke
pripravile naše mame. Živina je ostala v
hlevih, prašički pa v svinjakih, ker po
izreku starejših in izkušenejših mož
nikoli ne veš, kam pade granata.
Pripravljenost na možnost »granatiran-
ja« vasi je bila zelo dobra, strahu in
razmišljanja o tem, kaj se bo v resnici
zgodilo, pa je bilo veliko. 

Začelo se je, kar je bilo pričakovano -
v nedeljo v drugi polovici julija. Ura je
bila okrog pete popoldne, mama je zgo-
daj pripravila večerjo (koruzne žgance z
mlekom), ker drugega ni bilo in rekla, da
gre poklicat ata, ki naj bi bil pri sosedu.
Ostali smo sami, žgancev še pojedli
nismo, takrat pa »bum bum bum.« Poči-
lo je malo za vasjo, kamor sta padla dva
izstrelka iz Velikih Lašč. Nam, ki smo
večerjali, so padale žlice iz rok in hitro
smo zbežali v »kevder«. 

Če mislim prav, smo bili vsi otroci
naše družine v »kevdru« (skupaj deset),
razen mame in ata. V času, ko je prvič
počilo, ata ni bil pri sosedu, ampak v
drugi hiši, kjer so igrali karte, mama pa
si ni upala domov. Od poka granat, ki so
prve padle na vas, je minilo približno 30
sekund, nato je na Bruhanjo vas udari-
la prava »kanonada« granat, ki so zade-
vale hiše in gospodarska poslopja, ter
rušile in zažigale vse pred sabo. Mi, ki
smo bili v »kevdru« pod hišo, smo
doživljali pravi pekel. Jokali smo, klicali
na pomoč, molili in prosili Marijo, da
nam pomaga. Granate so padale brez
prekinitve, eksplozije so se vrstile druga
za drugo, prav tako se je ob pokanju
bliskalo kot ob hudi uri pred točo. Grme-
lo je in treskalo, kot da je pred nami
sodni dan. Čutili smo vonj po dimu in
ognju ter spoznali, da vas gori.
Prepričani smo bili, da je konec z nami.
Drugih vaščanov nismo slišali, saj je bilo
pokanje preglasno, pa tudi oni so bili
skriti po kleteh. 

Pokanje je kar naenkrat prenehalo,
slišali smo presketanje ognja in vpitje
vaščanov: »Gori, gori« Pomagajte, poma-
gajte ...!« Iz kleti si nismo upali pogledat,
dokler mama in ata nista pribežala

domov. Povedala sta, da vas gori in rekla,
da moramo ostati v »kevdru«, samo
starejši naj gredo ven pomagat
vaščanom pri gašenju požarov, reševan-
ju živine in drugih stvari, ki se jih je še
dalo rešiti. Prinašali so vodo za gašenje
in pazili, da se ogenj ne bi razširil na
ostala poslopja. Tista poslopja, ki še niso
gorela, so jih varovali, druga, ki pa so
gorela, so gasilci in vaščani »spravili na
tla.«Gasilci so imeli samo ročne briz-
galne, pa tudi vode je zmanjkovalo, ker
so bile »štirne« hitro prazne. 

Velike težave so bile z živino in reše-
vanje le te iz ognja. Nekaj goveje živine
se je v ognju zadušilo, ali pa so jo morali
zaradi poškodb »zaklati.« 

Pogorelo je veliko gospodarskih
poslopij in tri hiše, škoda je bila velika,
sreča v nesreči pa, da ni bil noben
vaščan ranjen ali poškodovan, kar je bil
pravi čudež. Spomnim se, da so
»pogorelci« drugi dan, oziroma še ves
teden, nemo in zaprepadeno gledali na
pogorišča, iz katerih se je še vedno kadi-
lo in upali, da je težka nesreča mimo.

K nam sta padli dve granati - prva je
zadela nadstrešek skednja in požara ni
povzročila, ker na njem ni bilo sena in
slame, razbila pa je ostrešje. Na vrt pa
smo umaknili »pajtel«, ki smo ga rabili
za čiščenje žita. In glej ga zlomka, druga
granata je padla točno nanj in ga
raztreščila na vse strani.

Vaščani, katerih poslopja so pogorela,
so bili v hudi stiski. Ni bilo denarja, ne
zavarovanja in ne države ... le kdo jim
lahko pomaga? V pomoč so jim bili
vaščani in tudi drugi dobri ljudje iz vasi
v Dobrepolju. Darovali so smreke,
različen gradbeni les ter opravili veliko
prostovoljnega dela. Tesarji so obdelali
les, »cimpermani« so vezali ostrešja in
tako za silo naredili strehe. Prve težave
po požaru so tako rešili, a ostala je veli-
ka žalost in upanje na boljše čase. Upan-
je umre zadnje ...

Te dogodke sem opisal na osnovi
doživetih čustev in spominov na težke
čase, vendar za oblaki in dežjem vedno
posije sonce in tako je posijalo tudi
pogorelim v Bruhanji vasi. ◆

Spominski dan 
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Besedilo in fotografije: Jasmina Strnad

Dne 25.07.2009 se je v Podpeči odvijal 3. tur-
nir trojk v košarki. 

Po negotovem začetku dneva, ko smo po-
glede upirali v nebo, se je soncu le uspelo pre-
biti skozi temne oblake. Dan je bil kot nalašč
za igranje košarke.

Turnir v Podpeči ima dve posebnosti, in
sicer:
• ekipe sestavljajo člani iz iste vasi;
•  metanje trojk se izvaja iz dveh točk.

Na turnir se je prijavilo 5 ekip in sicer
VRBJE in NAJRAJ AD DUMA iz Ceste,
ŠTACJON iz Predstrug ter domači ekipi
DIREKT IZ JAME in JAMARJI.

Zasluženo zmago so si priigrali igralci
ŠTACJONA, drugo mesto je osvojila ekipa
VRBJE, tretji pa so bili DIREKT IZ JAME.

Za metanje trojk se je prijavilo kar 18 igral-

Turnir trojk v Podpeči

cev. Pokal za naj strelca je ostal v Pod-
peči, prejel pa ga je MITJA KOVAČEVIČ.

Po zaključenem igranju je sledila po-
delitev pokalov in praktičnih nagrad. 

Pokale je priskrbelo ŠD Dobrepolje,
sponzor praktičnih nagrad pa je bilo
podjetje KOBAL TRANSPORTI. Vsem se
prav lepo zahvaljujemo.

Turnir se je končal pozno zvečer ob
dobri hrani, pijači, petju in celo plesu. 

Tudi za igro majhnih in manj majh-
nih je bilo poskrbljeno.

Zahvaljujeva se vsem, ki ste kakorko-
li pomagali pri organizaciji in izvedbi
turnirja.

Lepo vabljeni tudi naslednje leto v
PODPEČ! ◆

Metanje trojk

Naj metalec trojk

Napeta igra

Sproščeno druženje po zaključku

Tudi plesali smo

Zmagovalci turnirja
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LESTVICA (skupina A)
št. tekem zmage remiji porazi TOČKE dani : prej. goli gol razlika

1 VELIKI SNEŽAK 11 9 2 0 29 44 : 13 31
2 A' JE TO - ŠD KOMPOLJE 11 7 2 2 23 51 : 21 30
3 ŠMD TURJAK 11 7 1 3 22 27 : 13 14
4 ŠD PONIKVE 11 7 1 3 22 42 : 18 24
5 KMN MINA CAFE VELIKE LAŠČE 11 7 1 3 22 56 : 28 28
6 OUTSIDER 11 7 0 4 21 60 : 33 27

LESTVICA (skupina B)
št. tekem zmage remiji porazi TOČKE dani : prej. goli gol razlika

7 ŠD CESTA 11 5 1 5 16 23 : 26 -3
8 ŠD PREDSTRUGE 11 4 0 7 12 19 : 33 -14
9 ŠD STRUGE 11 3 1 7 10 24 : 44 -20
10 KLAPA 11 2 2 7 8 17 : 43 -26
11 ŠD KOMPOLJE OKREPČEVALNICA ZORA 11 2 0 9 6 17 : 55 -38
12 ŠD DOBREPOLJE PEKARNA BLATNIK 11 0 1 10 1 13 : 66 -53

V mesecu septembru  se nadaljuje jesenski del  odprtega občinskega prvenstva v malem nogometu. Ekipe so glede na rezultate spom-
ladanskega dela razdeljene v dve skupini in sicer skupino A  (mesta 1 do 6) in skupina B  (mesta 7 do12).

Prvi krog jesenskega dela oz.12.krog celotnega prvenstva se prične v soboto 5. septembra 2009 ob 17.15 uri na igrišču na Vidmu. 
Razpored ostalih krogov mesecu septembru je naslednji:
13. krog: sobota, 12. septembra 2009, Predstruge
14. krog: sobota, 19. septembra 2009, Struge
15. krog: sobota, 26. septembra 2009, Kompolje
16. krog: sobota, 3. oktober 2009, Videm

Vabljeni vsi ljubitelji športa.  ZŠO Dobrepolje

Mali nogomet

Sprememba odpiralnega časa lekarne Dobrepolje ob četrtkih 

Obveščamo vas, da je zaradi prilagoditve odpiralnemu času ambulante dr. Mariča, od 27.8.2009  dalje
lekarna ob četrtkih odprta ob 12. - 19.ure (prej od 11. - 18.ure). 

Lekarna Ljubljana,  PE Lekarniška podružnica Dobrepolje

V Bohinju, 4 km od Bohinjskega jezera, 
se oddajajo štiri dvoposteljne sobe 
s kopalnicami in uporabo kuhinje.
Cena najema:
- dve dvoposteljni sobi z balkonom in lastnimi kopalnicami 

21 EUR na dan
- dve dvoposteljni sobi s skupno kopalnico in WC-jem        

16 EUR na dan
Parkirišča zagotovljena.
Tu se najde prav za vsakega nekaj. Pohodništvo, kolesarstvo, ježa, jad-
ranje ali pa preprost počitek v objemu narave. Pozimi pa seveda,
smučanje, tek na smučeh in sankanje. Vabljeni!

Za rezervacije pokličite: g. Andrej Odar, tel. 041 684 478
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Prodam skladiščno proizvodne prostore
600 m2 in 500 m2 dvorišče 

v industrijski coni Velike Lašče.

Tel: 041-689-834

Razvedrilo

Sudoku
Opis igre: Cilj igre sudoku je izpopolniti mrežo tako, da se v vsakem stolpcu,
vrstici in malem kvadratu 3 x 3 le enkrat uporabi ena izmed danih rešitev.
Nobena številka se torej v vrstici, stolpcu ali malem kvadratu ne sme pojaviti
dvakrat. Pa veliko sreče pri reševanju!

Stroganov

SESTAVINE:
4 kg ledvene pečenke
25 dag masla (margarine)
2 kisli smetani
6 paradižnikov ali paradižnikove mezge
6 čebul
1 kg šampinjonov narezanih iz pločevinke
5 kumaric (kislih)
3 žlice gorčice
sok limone, sol, poper,goveja kocka po okusu

PRIPRAVA:
Meso zrežemo na 3 cm dolge rezine,(trakove) jih denemo na vroče
maslo in ga ob mešanju lepo zapečemo, solimo in popramo ter ga
vzamemo iz posode. Na isti maščobi  pražimo na kocke narezano
čebulo in paradižnik, začinimo z limoninim sokom in gorčico ter
vmešamo kislo smetano, dodamo šampinjone in na kocke narezane
kumarice malo dušimo ter dodamo meso in dušimo do mehkega.
Zraven postrežemo riž ali krompir. 

JJoogguurrttoovvoo  ppeecciivvoo  za ljubitelje osvežilnih sladic

SESTAVINE:
3 lončki navadnega jogurta
2 lončka sladke smetane
15 dag sladkorja v prahu
1 zavitek vanilijevega sladkorja
12 lističev želatine ali 2 žlici želatine v prahu
0,5 kg jagodičevja
zavitek biskvitnih (baby) piškotov

PRIPRAVA:
V pekač nadevamo plast ali dve piškotov in jih namočimo z
mlačnim mlekom.
Za kremo zmešamo jogurte s sladkorjem in mu primešamo
pripravljeno želatino (lističe za 5 minut namočimo v hladni vodi,
jih ožmemo in raztopimo v topli - ne vroči tekočini). Pripravljeno
kremo damo za 10 - 15 minut v hladilnik, nato primešamo ste-
peno sladko smetano in
na koncu rahlo vmešamo
očiščeno sadje. Prelijemo
preko piškotov in hladimo
3 ure v hladilniku ali 1 uro
v zmrzovalniku.

Po želji sladico nadevamo
s svežim sadjem in preli-
jemo s tortnim prelivom.

Računalniške storitve in svetovanje
na vašem domu

• Odpravljanje težav s strojno in programsko opremo
• Nastavitve in nameščanje programov
• Osnovna in napredna diagnostika 
• Zaščita pred virusi in drugimi škodljivimi programi
• Nastavitve domačih omrežij
• Svetovanje ob nakupu novega računalnika

mobile: 051/355-094, @: megabit.sp@gmail.com
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PETEK, 4. SEPT. OB 18. uri
ameriška uspešnica - animirani
film

LEDENA DOBA 3

ZORA DINOZAVROV      

KRATKA OZNAKA:  Stari prijatelji iz
prazgodovine se soočajo s številni-
mi novimi izzivi, saj pod mrzlo lede-
no skorjo odkrijejo povsem nov
svet, ki mu vladajo dinozavri. Ob
raziskovanju nenavadnih bitij se
čemerni mamut Manfred z družico
Eli pripravlja na prihod prvega
potomca, kar pri prijatelju - seslja-
jočem lenivcu Sidu - vzbudi
starševske občutke. Toda njegova
akcija prisvojitve dinozavrovih jajc
ne ostane neopažena, zato se trop
znajde v smrtni nevarnosti. 
DOLŽINA: 95 MINUT

NEDELJA, 6. SEPT. 
OB 15. uri in 20.30 uri
ameriška uspešnica - komedija

ŠE ENKRAT 17

KRATKA VSEBINA:   37-letnemu
Miku življenje ne teče tako, kot si
je predstavljal v mladosti, saj se je
po ločitvi moral preseliti k
najboljšemu prijatelju, njegova
kariera pa je zašla v slepo ulico.
Toda nepremišljena želja, da bi se
vrnil v najstniška leta, se mu po
spletu magičnih dogodkov uresniči
in 17-letni Mike se znova znajde v
gimnaziji. Tam spozna nekaj
pomembnih življenjskih lekcij o
sebi, svojih otrocih in bivši ženi,
toda pot nazaj in poprava napak se
izkažeta za vse prej kot lahki nalo-
gi.DOLŽINA: 1h 42 minut. 

PETEK, 11. SEPT. OB 20.30 uri
ameriška uspešnica - romantična
komedija 

SNUBITEV

KRATKA OZNAKA:  Režiserka
romantičnih filmov Odpleši svoje
sanje in Vedno priča, nikoli neves-
ta predstavlja zgodbo stroge in
uspešne urednice Margaret, ki ji
zaradi pretečene vize grozi
izselitev iz ZDA. Da bi obdržala
službo, si izmisli poroko s svojim
nič hudega slutečim pomočnikom
Andrewom. Ob igranju popolnega
para se odpravita k Andrewovi

obilico občih nesramnosti.
DOLŽINA: 1 URA 22 MINUT. 

PETEK, 25. SEPT. OB 20.30 uri
ameriška uspešnica - grozljivka

V ŽRELU PEKLA

KRATKA OZNAKA: Ambiciozna
bančna uslužbenka Christine se v
želji po napredovanju skuša
dokazati šefu, zato zavrne prošnjo
za posojilo revni babici. S tem si na
glavo nakoplje grozljiv urok, ki
Christinino življenje spremeni v
pravo nočno moro, saj jo pričnejo
nadlegovati demoni, ki želijo njeno
dušo odvleči v pekel. Med
pogrezanjem v srhljivi svet nadnar-
avnih pojavov se Christine
naposled znajde pred ključnim
vprašanjem, kako daleč je pripravl-
jena iti v iskanju svoje odrešitve. 
DOLŽINA: 1 uri 39 MINUT. 

NEDELJA, 27. SEPT. 
OB 15. uri in  20.30 uri
ameriška uspešnica -  domišljijski
pustolovski 

HARRY POTTER IN

PRINC MEŠANE KRVI

KRATKA OZNAKA:  Harry Potter se
v šestem letu na čarovniški šoli
Bradavičarki z modrim čarodejem
Dumbledorjem odpravi po sledeh
velike in nevarne skrivnosti, ki
utegne razkriti bistvo Harryjevega
smrtnega sovražnika
Mrlakensteina. Ta je za izvrševanje
svojih zlobnih načrtov izbral
Harryjevega sovrstnika Draca,
med tem ko se Harryjeva najboljša
prijatelja Ron in Hermiona soočata
s težavami prvih najstniških
ljubezni. Toda obetajo se tragični
dogodki, ki bodo za vedno spreme-
nili čarovniški svet.
DOLŽINA: 2 uri 33 MINUT. 

KINOPROGRAM ZA 
SEPTEMBER 2009 

KINO »DOBREPOLJE« VIDEM 34
DOLBY - DIGITAL ZVOK

družini na Aljaski, kjer kljub števil-
nim težavam in prigodam počasi
spoznavata, da se lahko tudi
največja nasprotja zares privlačijo.
DOLŽINA: 1h 47 MINUT. 

NEDELJA, 13. SEPT. 
OB 15. in 20.30 uri
ameriška uspešnica - drama Clinta
Eastwooda

GRAN TORINO

KRATKA OZNAKA:  Ko gre za
dimenzije filmske slike, nedvomno
velja, da je večje boljše! Seks v
mestu na velikih platnih obljublja,
da bo končno odgovoril na
vprašanja, ki se že tako dolgo
vlečejo. Se bosta Carrie in izmu-
zljivi gospod Živina končno poroči-
la? Lahko Samantho resnično
zadovolji le en moški? Bo Charlotte
sploh kdaj zanosila? Lahko
Miranda in Steve res živita srečno
do konca svojih dni? V filmu igrajo
vse štiri igralke iz serije: Sarah
Jessica Parker, Kim Cattrall, Kristin
Davis in Cynthia Nixon, prav tako
pa se kot Živina vrača Chris Noth. 
DOLŽINA: 1 ura 56 MINUT.  

PETEK, 18. SEPT. OB 20.30 uri
ameriška uspešnica - srhljivka

ZADNJA HIŠA NA LEVI

KRATKA OZNAKA: Najstnica Mari
se s staršema odpravi na počitnice
ob jezeru, toda med obiskom pri-
jateljice v bližnjem mestu ju ugrabi
skupina neuravnovešenih
zločincev. Po nečloveškem izživl-
janju ju ustrelijo, nato pa se zaradi
pokvarjenega avtomobila zatečejo
v bližnjo hišo, last Marijinih
staršev. Mari se hudo ranjena
sredi noči vrne domov, zgrožena
starša pa se odločita, da bosta s
kriminalci obračunala na zelo krut
in neizprosen način.DOLŽINA:1 ura
50 minut 

NEDELJA, 20. SEPT. 
OB 15. uri in 20.30 uri
ameriška uspešnica - parodija 

BRÜNO

KRATKA VSEBINA: Filmska ekipa,
ki je na čudaškem spoznavanju
ZDA sledila kazahstanskemu nov-
inarju Boratu, se tokrat z avstri-
jskim modnim strokovnjakom
Brünom odpravi na modne steze
največjih svetovnih ustvarjalcev
oblačil. Toda homoseksualni
mladenič s svojim nenavadnim
obnašanjem povsod vzbudi veliko
nejevolje in zgražanja, zato se
odloči svojo raziskavo razširiti tudi
na druge medijske osebnosti in
aktualne družbene pojave, kar
povzroči pravi kaos zmešnjav in

KINO DOBREPOLJE

predvaja v

PETEK, 28. avg. ob 18. uri 

NEDELJO, 30. avg. ob 15. uri

PETEK, 4. SEPT. ob 18. uri

ameriško uspešnico – animirani družinski film

LEDENA DOBA 3

ZORA DINOZAVROV

KRATKA OZNAKA:  Stari prijatelji iz prazgodovine se soočajo s
številnimi novimi izzivi, saj pod mrzlo ledeno skorjo odkrijejo
povsem nov svet, ki mu vladajo dinozavri. Ob raziskovanju
nenavadnih bitij se čemerni mamut Manfred z družico Eli pripravl-
ja na prihod prvega potomca, kar pri prijatelju - sesljajočem lenivcu
Sidu - vzbudi starševske občutke. Toda njegova akcija prisvojitve
dinozavrovih jajc ne ostane neopažena, zato se trop znajde v smrt-
ni nevarnosti. DOLŽINA 95 minut.
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ZAHVALA

Jožef Grm
1943 – 2009

Iskrena hvala vsem, ki so mu na poti, na kateri ni

manjkalo radosti in težav, v življenju stali ob strani.

Posebej bi se radi zahvalili vsem, ki so ga pospremili

na njegovi zadnji poti!

Zahvalo izrekajo žalujoča žena Liljana s sinom in

hčerkama z družinami, ter vsi žalujoči!

Janez, kamion št. 37, 
relacija Teharje – Huda jama

Med tisočimi drgetam,
a v grozi čutim, da sem sam.
Med sotrpini v mrak zazrt,

pred sabo vidim mučno smrt.
O mati, Bog, otroci, brati,

brez prič nas hočejo poklati,
ne bo kosila puška, mina,
kosila mržnje bo ostrina.

Dreves pomladnih šelestenje
duši motorjev glas, hromenje.
Ta voz nas pelje v eno smer,
nas pelje tja, kjer čaka zver.
Vseeno kdo od nas bo prvi,
vsi konec bomo vzeli v krvi,
ker zver krvniško vodi lik,

rdeča zvezda kot malik.
Nad breznom zdaj omahnil bom,
ker služnostno sem branil dom.

Sem branil tebe, domovina,
sem v borbo šel za hčero, sina.

Imel bi rad še dva otroka,
a sredi sem ihtenja, joka.

Praznino vidim le pred sabo,
črnino, bol, mesarsko grabo.

Ustavi se duhov kolona;
do sem ne seže pesem zvona,
do sem ne seže dobrotljivost,

domuje tukaj le nemilost.
Drhteče zlezemo iz voza,
obdaja nas obupa groza.

Zdaj vidim rudnik, slišim krik,
iz vseh strani leden dotik.

Smo skupek src trepetajočih,
smo gruča duš odhajajočih.

Pomikamo se h kupu mrtvih,
razklanih glav, teles odprtih…

Po strelu prvem na kolena,
po brci na obraz, ramena

se zgrudi vsak v rdeči mlaki,
nad njim pa vzklikajo divjaki.
Ko komaj se zavem prizora,
ki hujši je kot nočna mora,
ko skušam roke razvozlati,
začutim, da začno me klati.
Udarec v tilnik, padec, kri,
ne morem šteti več do tri.

Še pok in bol v košu prsnem,
nato čez trupla v brezno zdrsnem.

V očeh ugaša mi svetloba,
umiram, žrtev bom brez groba.

R v r

Pesem posvečam pokojnemu tastu Justinu.

Zdravko Marič
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